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Say goodbye to 
additional surcharges 
thanks to Fellows Live. Using our platform 
means you only pay the standard Buyer’s 
Premium (plus VAT). 

Fellows Live

Virtual viewings available 
by request, to book your 
appointment please contact 
info@fellows.co.uk

Virtual Viewings

Please visit www.fellows.co.uk/payment-
shipping-options to view our updated 
shipping policy. 

Shipping Policy

Follow us on social media at @fellowsauctions Rated ‘Excellent’ by 

Key to Symbols
	 Item may have export 

restrictions for customers 
outside of the UK

	 Lot comes with box.

	 Lot comes with associated 
papers/warranty cards.

	 Lot comes with report.

	 Lot will carry an additional 
20% VAT charge on the 
hammer price.

Further information

•	 In-depth descriptions and condition 
reports
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•	 Guarantee authenticity 

•	 Free live bidding

•	 Virtual viewings
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•	 Competitive commission rates

•	 Free no-obligation valuations
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•	 High quality photography

•	 Array of auction types

•	 Expert cataloguing

Live Bidding Increments

From	 To	 Increment 
£0	 £50	 £2 
£50	 £100	 £5 
£100	 £200	 £10 
£200	 £1,000	 £20 
£1,000	 £10,000	 £100 
£10,000	 £1,000,000	 £1,000

Important Notice
All bidders accept full 
liability for bids placed. 
Placing a bid is a legally 
binding obligation to 
buy and pay for the lot 
if your bid is successful. 
Refunds will not be given 
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9 Ruby and diamond cluster bar 
brooch.

Estimated total diamond weight 0.70ct, 
G-H colour, VS-SI clarity.
Length 3.7cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

8 Late Victorian diamond and gem 
butterfly brooch.

With detachable brooch fittings.
Length 3.2cms.
£280-380 (plus 30% BP*)

7 Victorian ruby, diamond and 
sapphire heart brooch.

Comprising crossed branches inset with 
gems.
Length 2.3cms.
£280-380 (plus 30% BP*)

6# Diamond and gem heart 
necklace, by Tiffany & Co.

Estimated total diamond weight 0.35ct, 
G-H colour, VS clarity. Hallmarks for 
London.
With cardboard maker’s case and pouch.
Length 40.5cms.

£450-650 (plus 30% BP*)

5 Rock crystal ‘Teardrop’ pendant, By 
Elsa Peretti for Tiffany & Co.

Stamped Pt950.
Length 40cms.
£200-300 (plus 30% BP*)

4 A-type jade and diamond brooch.

The slightly curved panel carved to depict a 
qiulong, with vari-cut diamond surround.
Verbal from AnchorCert stating A-type 
jadeite jade.
Estimated total diamond weight 1.50cts, 
G-H colour, VS clarity.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

3 18ct gold demantoid garnet and 
diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.15ct.
Hallmarks for Birmingham.
£400-600 (plus 30% BP*)

2 18ct gold tourmaline and diamond 
ring.

Estimated total diamond weight 0.30ct.
Hallmarks for Birmingham.
£300-400 (plus 30% BP*)

1 Early 20th century Colombian 
emerald ring.

With diamond surrounds and pierced floral 
gallery.
Verbal from AnchorCert stating Colombia, 
minor treatment.
Estimated total diamond weight 0.20ct.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)
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18 18ct gold ‘Love’ bangle, by 
Cartier.

Swiss convention marks.
Inner diameter 5.7cms.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

17 Diamond ‘Antoinette’ ring, by Van 
Cleef & Arpels.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
£4,000-6,000 (plus 30% BP*)

16 Diamond and bead motif cuff 
bangle.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Italian marks, stamped 750, marks slightly 
indistinct, possibly for Picchiotti.
Inner diameter 5.4cms.
£4,500-6,500 (plus 30% BP*)

15 Bead-link tassel necklace.

Stamped 750, Italy.
Length 84cms.
£1,600-2,200 (plus 30% BP*)

14 18ct gold diamond ‘Twain’ ring, 
by Theo Fennell.

Diamond estimated G-H colour, VS2-SI1 
clarity.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

13~ 18ct gold diamond single-
stone ring.

With report 6421740943, dated 31st 
March 2022, from the GIA, stating 
0.90ct, E colour, SI1 clarity. Hallmarks for 
Birmingham.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

12 Diamond half eternity ring.

Diamonds estimated G-H colour, VS2-SI1 
clarity.
Stamped 750.
£500-700 (plus 30% BP*)

11 Old-cut diamond three-stone 
ring.

Diamonds estimated G-H colour, SI clarity.
Stamped 18ct.
£300-400 (plus 30% BP*)

10 Sapphire and diamond cluster 
ring.

Estimated total diamond weight 0.65ct, 
G-H colour, VS-SI clarity.
Stamped 18ct.
£420-620 (plus 30% BP*)
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27 ‘B.Zero1’ ring, by Bulgari.

Swiss marks, stamped 750.
£640-840 (plus 30% BP*)

26 Ring, by Paloma Picasso for 
Tiffany & Co.

Stamped 750.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

25 18ct gold ‘Happy Diamonds’ ring, 
by Chopard.

Convention marks, partially indistinct.
£320-420 (plus 30% BP*)

24 18ct gold diamond cross 
pendant.

Diamonds estimated G-I colour, VS-SI 
clarity.
Hallmarks for Birmingham.
Length 2.8cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

23 18ct gold sapphire and diamond 
hinged bangle.

Estimated total diamond weight 0.50ct.
Import marks for London.
Inner diameter 5.9cms.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

22 18ct gold emerald and diamond 
earrings.

Estimated total diamond weight 1.65cts, 
G-H colour, VS-SI clarity.
Length 2.7cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

21 Emerald bracelet.

Stamped 18Kt, Italy.
Length 20.2cms.
£540-740 (plus 30% BP*)

20 18ct gold ‘Happy DIamonds’ 
heart ring, by Chopard.

Swiss convention marks.
Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
£480-680 (plus 30% BP*)

19# 18ct gold ‘Love’ hoop 
earrings, by Cartier.

Swiss convention marks.
With maker’s case and certificate of 
authenticity.
Diameter 3.5cms.

£900-1,400 (plus 30% BP*)
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36 18ct gold diamond earrings, by 
Alan Gard.

With cultured pearl drop.
Estimated total diamond weight 1ct, G-I 
colour, VS-SI clarity.
Hallmarks for London.
Length 2.7cms.
£640-840 (plus 30% BP*)

35 Diamond cross pendant, with 
chain.

Foreign marks, stamped 750.
Maker’s mark Triantos.
Length of pendant 3cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

34 Diamond dress ring.

Stamped 750.
£460-660 (plus 30% BP*)

33 Orange sapphire and diamond 
bracelet.

Estimated total diamond weight 0.85ct.
Stamped 14K.
Length 16.3cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

32# 18ct gold ‘Horsebit’ bracelet, 
by Gucci.

Hallmarks for London.
With maker’s case.
Length 20.5cms.

£4,000-6,000 (plus 30% BP*)

31 18ct gold diamond ring, by 
Versace.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

30 Diamond dragon brooch, with 
ruby eyes.

May be worn as a pendant.
Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Length 3.2cms.
£280-380 (plus 30% BP*)

29 Diamond ‘Bulgari Bulgari’ 
necklace, by Bulgari.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Length of pendant 1.9cms.
Italian marks, stamped 750.
Length of chain 40cms.
£640-840 (plus 30% BP*)

28 ‘B.Zero1’ necklace, by Bulgari.

Swiss and Italian marks, stamped 750.
Length of chain 41cms.
£760-960 (plus 30% BP*)
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45 Diamond necklace.

Diamonds estimated G-I colour, VS2-P1 
clarity.
Clasp stamped 585.
Length 47cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

44 Diamond cluster ring.

Principal diamond estimated I-J colour, VS 
clarity.
Stamped 14K.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

43 Diamond bangle.

Stamped 18ct.
With Anatol pouch.
Inner diameter 5.6cms.
£600-800 (plus 30% BP*)

42 Diamond scroll earrings.

Diamonds estimated G-I colour, VS-SI 
clarity.
Length 2.3cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

41# 18ct gold cultured pearl & 
diamond necklace.

An 18ct gold cultured pearl three-row 
necklace, with diamond bar spacers. 
Hallmarks for London. Length 39cms. 
74.8gms.

£700-900 (plus 30% BP*)

40# 18ct gold diamond ‘Love’ 
necklace, by Cartier.

Swiss convention marks.
With maker’s case and certificate of 
authenticity.
Length 40cms.

£700-900 (plus 30% BP*)

39 Ruby line bracelet.

Stamped 750.
Length 17.5cms.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

38 18ct gold diamond crossover 
ring.

Diamonds estimated H-I colour, P1 clarity.
Hallmarks for Sheffield.
£540-740 (plus 30% BP*)

37 Cultured pearl and diamond 
necklace, by Alan Gard.

Diamonds estimated G-H colour, SI1-P1 
clarity. Hallmarks for London.
Length 39.8cms.
£1,400-2,000 (plus 30% BP*)
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54# Diamond ‘Serpenti Viper’ ring, 
by Bulgari.

Italian marks, stamped Au750.
With maker’s case.

£4,000-6,000 (plus 30% BP*)

53 Platinum ‘Vintage’ diamond 
pendant, by Boodles.

Principal diamond estimated G-H colour, 
SI clarity.
Length 44cms.
£2,000-3,000 (plus 30% BP*)

52 Tiffany T’ hinged wire bangle, by 
Tiffany & Co.

Hallmarks for London.
Inner diameter 5.6cms.
£2,000-3,000 (plus 30% BP*)

51 Diamond ‘Tiffany T’ ring, by 
Tiffany & Co.

Stamped Au750.
£460-660 (plus 30% BP*)

50# ‘Tiffany T’ necklace, by Tiffany 
& Co.

Convention marks.
With maker’s case.
Length 45cms.

£600-800 (plus 30% BP*)

49# ‘Tiffany T’ earrings, by Tiffany 
& Co.

Hallmarks for London.
With maker’s case.
Diameter 0.9cm.

£450-650 (plus 30% BP*)

48# Diamond pendant, with chain, 
by Tiffany & Co.

A brilliant-cut diamond cluster pendant, 
with chain, by Tiffany & Co.Signed Tiffany 
& Co.Estimated total diamond weight 
0.15ct, H-I colour, VS clarity. Stamped 
PT950.Pendant length 0.6cm. Chain length 
41.2cms. 3.1gms.

£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

47 Charm bracelet, by Tiffany & Co.

Suspending four charms, to include an 
‘Etoile’ heart, an apple, a ‘Tiffany 1837’ 
padlock and a ‘Return to Tiffany’ heart.
Each stamped 750.
£4,200-6,200 (plus 30% BP*)

46 Bangle, by Tiffany & Co.

Stamped 750.
Inner diameter 6.1cms.
£650-850 (plus 30% BP*)
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63 Diamond line bracelet.

Diamonds estimated tinted colour, VS-SI 
clarity.
Length 17.1cms.
£2,800-3,800 (plus 30% BP*)

62 Diamond single-stone ring.

Previous valuation stated associated report 
F6A51848, dated 21st August 2012, from 
IGI, stating 2.01cts, F colour, VS1 clarity.
Ring size J. 7.1gms.
£9,000-14,000 (plus 30% BP*)

61| Coral and diamond floral ring.

Stamped 18K.
Coral untested for natural colour origin.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

60 18ct gold tanzanite and diamond 
ring.

Total diamond weight 2.30cts. Hallmarks 
for Birmingham.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

59 18ct gold tourmaline and 
diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.55ct.
Hallmarks for London.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

58 Diamond, iolite and pink topaz 
dragonfly brooch.

Total diamond weight 0.36ct.
Topaz total weight 4.54cts. 
Iolite total weight 0.85ct.
Stamped 750.
Length 5.7cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

57 Ruby necklace.

Stamped 18K. Length 41cms. 32.8gms.
£1,400-2,000 (plus 30% BP*)

56 Rectangular-shape diamond ring.

Principal diamond estimated weight 
1.55cts, I-J colour, P2 clarity.
Estimated total diamond weight 2.40cts, 
non-principal diamonds estimated H-J 
colour, SI2-P1 clarity.
Stamped 14K.
£1,400-2,000 (plus 30% BP*)

55 Diamond line bracelet.

A brilliant-cut diamond line bracelet.
Estimated total diamond weight 5.25cts, 
G-tinted colour, SI1-P1 clarity.Length 
18cms.
£2,500-3,500 (plus 30% BP*)
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72 Nouvelle Vague’ ring, by Cartier.

French marks, stamped 750.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

71 Platinum diamond ‘Brilliance’ 
ring, by Boodles.

Principal diamond estimated G-H colour, 
VS clarity.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

70 Pair of diamond clips.

Diamonds estimated G-H colour, SI clarity.
Austrian marks, stamped 585.
Length 3.5cms.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

69 Platinum square-shape diamond 
single-stone ring.

With triangular-shape diamond sides.
Principal diamond estimated G+ colour, 
SI2-P1 clarity.
Hallmarks for London.
£10,000-15,000 (plus 30% BP*)

68 Platinum diamond half eternity 
ring.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for Sheffield.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

67 Diamond half hoop earrings.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Length 2.3cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

66# 9ct gold diamond ring, by 
Tolkowsky.

With certificate of authenticity stating 
1.08cts, F colour, P1 clarity.
With retailer’s case.

£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

65 18ct gold diamond ring.

Hallmarks for London.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

64 Platinum diamond single-stone 
ring.

Diamond estimated H-I colour, VS2-SI1 
clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£1,600-2,200 (plus 30% BP*)
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81 Sapphire and diamond flower 
brooch.

Total diamond weight 2.08cts, marked to 
mount, estimated G-J colour, VS-P1 clarity.
Length 7.1cms.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

80~ Square-shape diamond 
single-stone ring.

With report 15634656, dated 22nd January 
2007, from the GIA, stating 3.01cts, G 
colour, VVS1 clarity.
Stamped 950 Pt.
£16,000-22,000 (plus 30% BP*)

79 18ct gold tanzanite and diamond 
ring.

Estimated total diamond weight 3.60cts, 
G-H colour, predominantly VS clarity.
Hallmarks for London.
£4,500-6,500 (plus 30% BP*)

78 18ct gold aquamarine and 
diamond ring.

Total diamond weight 0.75ct, estimated 
G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for London.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

77 Platinum sapphire and diamond 
ring.

Estimated total diamond weight 0.70ct, 
G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for London.
£540-740 (plus 30% BP*)

76 Platinum diamond five-stone 
ring.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for London.
£1,400-2,000 (plus 30% BP*)

75 Diamond cluster earrings.

Diamonds estimated H-J colour, SI1-P1 
clarity.
Backs stamped 18ct.
Diameter 1cm.
£640-840 (plus 30% BP*)

74 Cultured pearl, diamond and 
emerald earrings.

Estimated total diamond weight 3cts. 
Stamped 750.
Length 2.8cms.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

73 Diamond bracelet.

Diamonds estimated G-tinted colour, 
VS2-P1 clarity.
Stamped 18K.
Length 16.3cms.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)
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90 18ct gold vari-cut diamond ring.

Diamonds estimated H-K colour, VS-SI 
clarity.
£450-650 (plus 30% BP*)

89 18ct gold diamond pendant, by 
Antonini.

With two-row chain.
Chain stamped 750.
Length of chain 44cms.
Length of pendant 3.7cms.
£2,000-3,000 (plus 30% BP*)

88 18ct gold diamond earrings, by 
Antonini.

Hallmarks for Birmingham.
Diameter 1.8cms.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

87 18ct gold ruby and diamond 
necklace.

By Erwin Reich, retailers mark for Martin 
& Co. Total diamond weight 0.70ct, 
estimated G-H colour, VS-SI clarity.
Hallmarks for Sheffield.
Length 42.2cms.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

86 Platinum emerald and diamond 
ring.

Total diamond weight 0.67ct, marked to 
band, estimated G-I colour, VS-SI clarity. 
Hallmarks for Sheffield.
£450-650 (plus 30% BP*)

85 18ct gold sapphire and diamond 
hearts necklace.

Total diamond weight 0.83ct.
Hallmarks for London.
Length 42cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

84 18ct gold diamond bracelet.

Hallmarks for Birmingham.
Length 18.5cms.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

83 18ct gold ‘Icon’ ring, by Gucci.

Hallmarks for London.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

82 Sapphire and diamond hinged fan 
earrings.

Estimated total diamond weight 2.25cts, 
G-H colour, VS clarity.
Length 4.1cms.
£900-1,400 (plus 30% BP*)
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99 18ct gold diamond single-stone 
ring.

Diamond estimated G-H colour, P1 clarity. 
Hallmarks for Birmingham.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

98 Sapphire and diamond ring.

With AIGL Appraisal stating sapphire lattice 
diffusion treated and total diamond weight 
1.35cts, G-H colour, SI clarity.
Stamped 14K.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

97 Platinum diamond two-finger 
ring.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for Birmingham.
Smaller ring size K 1/2.
£540-740 (plus 30% BP*)

96 ‘South Sea’ cultured pearl and 
diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.40ct.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

95 Tanzanite ‘Soleste’ ring, by 
Tiffany & Co.

Hallmarks for London.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

94 18ct gold diamond line bracelet.

Diamonds estimated G-J colour, SI1-P2 
clarity. Hallmarks for London.
Length 18.8cms.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

93 Sapphire and diamond bracelet.

Estimated total diamond weight 4cts, G-J 
colour, VS2-P1 clarity.
Stamped 14K.
Length 18.5cms.
£3,000-4,000 (plus 30% BP*)

92 Diamond necklace.

Stamped 14K.
£2,500-3,500 (plus 30% BP*)

91 Blue topaz, sapphire and 
diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.65ct.
Stamped 750.
£900-1,400 (plus 30% BP*)
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108 18ct gold ‘Love’ ring, by Cartier.

Swiss convention marks.
£300-400 (plus 30% BP*)

107# 18ct gold ‘Happy 
Diamonds’ bracelet, by Chopard.

Swiss convention marks.
With maker’s case and certificate of 
authenticity.
Length 18.8cms.

£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

106 18ct gold ‘Happy Diamonds’ 
ring, by Chopard.

Swiss convention marks.
£750-850 (plus 30% BP*)

105 ‘Flex’it’ bracelet, by Fope.

Italian marks, stamped 750.
Length 18cms.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

104 Diamond single-stone ring.

Diamond estimated J-K colour, SI2-P1 
clarity.
Stamped 14K.
£2,500-3,500 (plus 30% BP*)

103 18ct gold diamond single-stone 
ring.

Diamonds estimated G-H colour, VS-SI 
clarity.
Hallmarks for London.
£550-750 (plus 30% BP*)

102~ Platinum diamond single-
stone ring.

With report 5356971630, dated 21st 
September 2020, from the GIA, stating 
0.71ct, F colour, SI2 clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£360-460 (plus 30% BP*)

101# 18ct gold ‘Love’ ring, by 
Cartier.

Swiss convention marks.
With maker’s case.
£440-640 (plus 30% BP*)

100 Platinum diamond three-stone 
ring.

Diamonds estimated G-I colour, VS clarity.
Hallmarks for London.
£360-460 (plus 30% BP*)
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117 Diamond line earrings.

Diamonds estimated G-I colour, VS-SI 
clarity.
Length 5.4cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

116 Diamond cluster earrings.

Diamonds estimated G-I colour, SI clarity. 
Stamped 750.
Diameter 1.1cms.
£720-920 (plus 30% BP*)

115 Diamond curb-link bracelet.

Stamped 750.
Length 19.5cms.
£1,600-2,200 (plus 30% BP*)

114 Square-shape diamond single-
stone ring.

Principal diamond laser inscribed 
GIA3405837937 corresponding to an 
online report dated 19th October 2021, 
stating 0.90ct, I colour, VS2 clarity.
£700-900 (plus 30% BP*)

113 Diamond spacer necklace.

Diamonds estimated G-I colour, VS-SI 
clarity. Stamped 750.
Length 40.2cms.
£600-800 (plus 30% BP*)

112 18ct gold diamond half eternity 
ring.

Diamonds estimated H-J colour, SI2-P2 
clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£720-920 (plus 30% BP*)

111 Diamond cluster ring.

Principal diamond laser inscribed GIA 
6107507179, corresponding to an online 
report dated 20th January 2009, stating 
0.91ct, G colour, VS2 clarity.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

110 ‘B.Zero1’ necklace, by Bulgari.

Swiss and Italian marks, stamped 750.
Length of chain 41cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

109# Diamond ‘Move Hoop’ 
earrings, by Messika.

Diamonds G colour, VS clarity.
French marks, stamped 750.
With maker’s case.

£400-600 (plus 30% BP*)
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126# Diamond ring and band 
ring, by Tiffany & Co.

Diamond weight marked to mount, 
estimated G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for London.
With a maker’s case.

£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

125# ‘Sweet Alhambra’ bracelet, 
by Van Cleef & Arpels.

Swiss convention marks.
With maker’s case and certificate of 
authenticity.
Length 17.5cms.

£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

124 18ct gold diamond ‘D’amour’ 
necklace , by Cartier.

Diamond estimated G-H colour, VS clarity.
Length 40cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

123 18ct gold sapphire ‘D’amour’ 
bracelet, by Cartier.

Swiss convention marks.
Length 18cms.
£400-600 (plus 30% BP*)

122 Platinum diamond single-stone 
ring.

Principal diamond estimated J-K colour, P1 
clarity.
Stamped Pt950.
£12,000-18,000 (plus 30% BP*)

121 Diamond necklace.

Diamonds estimated G-J colour, VS-SI 
clarity. Stamped 750, indistinct.
Length 42cms.
£3,600-4,600 (plus 30% BP*)

120 Sapphire and diamond ring.

Estimated total diamond weight 1.10cts, 
G-I colour, SI1-P1 clarity.
£640-840 (plus 30% BP*)

119 Diamond single-stone pendant.

With 18ct gold chain.
Diamond estimated H-I colour, P1 clarity.
Chain with import marks, pendant stamped 
18.
Length 34cms.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

118 Diamond station necklace.

Diamonds estimated G-I colour, VS-SI 
clarity.
Italian marks, stamped 750.
Length 97.5cms.
£700-900 (plus 30% BP*)
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135 Diamond and gem ‘Allegra’ ring, 
by Bulgari.

Estimated total diamond weight 0.60ct, 
G-H colour, VS clarity.
Italian marks, stamped 750.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

134 18ct gold sapphire and 
diamond hoop earrings.

Total diamond weight 0.07ct.
Hallmarks for Birmingham.
Diameter 2.6cms.
£420-620 (plus 30% BP*)

133 Diamond single-stone ring.

Diamond estimated J-K colour, P1 clarity.
Stamped 585.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

132 Moonstone and diamond 
cufflinks, by E. Wolfe & Co.

Estimated total diamond weight 1ct.
Hallmarks for London.
Length of cufflink face 1.6cms.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

131# Diamond eternity ring, 
attributed to David Morris.

With David Morris maker’s case.

£5,000-7,000 (plus 30% BP*)

130# Platinum ‘Soleste’ ring, by 
TIffany & Co.

Estimated total diamond weight 0.65ct. 
Hallmarks for London.
With maker’s case.

£3,500-4,500 (plus 30% BP*)

129# Diamond ‘Velocity’ pendant, 
with chain, by Boodles.

Pendant with hallmarks for London.
Chain stamped 750. Length of chain 
52cms.
With maker’s case.
Length of pendant 5.4cms.

£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

128# 18ct gold diamond 
‘Velocity’ earrings, by Boodles.

Hallmarks for London.
With maker’s case.
Length 4.5cms.

£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

127# Platinum ‘Victoria’ 
necklace, by Tiffany & Co.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for London.
With maker’s case.
Length 40cms.

£1,800-2,600 (plus 30% BP*)
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144 18ct gold ‘Love’ ring, by Cartier.

Swiss convention marks. With maker’s 
pouch and certificate of authenticity.
£300-400 (plus 30% BP*)

143 Sapphire and diamond 
necklace, by EFFY.

Estimated total diamond weight 1.60cts. 
Stamped 14K.
Length 47.5cms.
£1,600-2,200 (plus 30% BP*)

142 Diamond collar necklace.

Stamped 18.
Length 45cms.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

141 18ct gold sapphire cufflinks, by 
E. Wolfe & Co.

Hallmarks for London.
Length of cufflink face 2.2cms.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

140 Platinum diamond single-stone 
ring.

With diamond surround and band.
Principal diamond estimated K-L colour, P1 
clarity.
Hallmarks for London.
£6,000-8,000 (plus 30% BP*)

139 Star sapphire and diamond 
pendant, with collar.

Estimated total diamond and colour-
treated diamond weight 1.35cts, G-H and 
‘blue’ colour, predominantly VS clarity.
Length of collar 44.5cms.
Length of pendant 3.5cms.
£2,200-3,200 (plus 30% BP*)

138 18ct gold amethyst and 
diamond earrings.

Estimated total diamond weight 0.90ct. 
Hallmarks for London.
Length 5.2cms.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

137 Diamond ‘Siviglia’ necklace, by 
Marco Bicego.

Hallmarks for London.
Length 45cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

136# Platinum gem ‘Soleste’ ring, 
by TIffany & Co.

Estimated total diamond weight 0.70ct.
Hallmarks for London.
With maker’s case.

£2,500-3,500 (plus 30% BP*)
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153 Emerald and diamond cluster 
ring.

Estimated total diamond weight 0.85ct, 
H-J colour, SI1-P1 clarity.
£620-820 (plus 30% BP*)

152 18ct gold diamond pendant.

Diamond estimated J-K colour, SI2-P1 
clarity. Hallmarks for Sheffield, partially 
indistinct.
Length 1.4cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

151 Platinum diamond single-stone 
ring.

Principal diamond estimated G+ colour, SI 
clarity. Hallmarks for Birmingham.
£500-700 (plus 30% BP*)

150 Platinum blue topaz and 
diamond ring.

Total diamond weight 0.60ct, estimated 
G-H colour, VS clarity. Hallmarks for 
Birmingham.
£600-800 (plus 30% BP*)

149 Platinum diamond scalloped 
band ring.

Hallmarks for Edinburgh.
Maker’s mark Tacori.
£200-300 (plus 30% BP*)

148 Platinum ruby and diamond 
ring.

Total diamond weight 0.73ct, estimated 
G-H colour, VS-SI clarity.
Hallmarks for Edinburgh.
£2,500-3,500 (plus 30% BP*)

147 18ct gold tanzanite and 
diamond cluster ring.

Total diamond weight 0.42ct. Hallmarks for 
London.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

146 Diamond ‘Beloved’ ring, by 
Hearts on Fire.

Diamonds estimated G-H colour, VS-SI 
clarity. Hallmarks for Birmnigham.
£600-800 (plus 30% BP*)

145 Platinum diamond single-stone 
ring.

Principal diamond estimated G-H colour, 
VS clarity. Hallmarks for Edinburgh.
£550-750 (plus 30% BP*)
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162 18ct gold diamond ring.

Principal diamond laser inscribed GIA 
2497608043, which corresponds to an 
online report dated 11th June 2024, from 
the GIA, stating 0.30ct, F colour, SI1 clarity.
Hallmarks for London.
£400-600 (plus 30% BP*)

161 18ct gold ruby and diamond 
pendant.

With chain. Total diamond weight 0.16ct.
Pendant with hallmarks for Birmingham.
Chain stamped 750.
Length of chain 45cms.
Length of pendant 1.9cms.
£260-360 (plus 30% BP*)

160 Platinum diamond single-stone 
ring.

Diamond estimated G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£300-400 (plus 30% BP*)

159 Diamond full eternity ring.

Diamonds estimated G-I colour, VS-SI 
clarity.
£500-700 (plus 30% BP*)

158 18ct gold diamond hinged 
bangle.

Diamonds estimated G-H colour, VS-SI 
clarity. Later hallmarks for Sheffield.
Inner diameter 5.4cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

157 Platinum aquamarine diamond 
ring.

Estimated total diamond weight 0.25ct.
Hallmarks for Birmingham.
£420-620 (plus 30% BP*)

156 18ct gold diamond single-stone 
ring.

Diamond estimated H-I colour, P1 clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£720-920 (plus 30% BP*)

155 18ct gold amethyst and 
diamond earrings.

With similarly-set detachable drops. Total 
diamond weight 0.67ct. Earrings with 
hallmarks for Birmingham.
Detachable drops stamped 750.
Total length 2.3cms.
£540-740 (plus 30% BP*)

154 Diamond five-stone band ring.

Diamonds estimated H-I colour, VS-SI 
clarity.
£500-700 (plus 30% BP*)



171 18ct gold pink sapphire and 
diamond pendant.

With chain.
Total diamond weight 0.19ct.
Chain stamped 750.
Length of chain 45cms.
Length of pendant 1.9cms.
£420-620 (plus 30% BP*)

170 Kunzite and diamond cluster 
ring.

Total diamond weight 0.438ct, marked to 
mount.
Stamped Pt950.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

169 Aquamarine and diamond ring.

Total diamond weight 0.25ct.
Stamped PLAT.
£700-900 (plus 30% BP*)

168 Sapphire and diamond cluster 
ring.

Total diamond weight 0.85ct, estimated 
G-J colour, VS-SI clarity.
Stamped PLAT.
£1,400-2,000 (plus 30% BP*)

167 DIamond cluster ring.

Diamonds estimated H-K colour, SI1-P1 
clarity.
Stamped PLAT.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

166 Diamond five-stone ring.

Diamonds estimated I-K colour, SI1-P1 
clarity. Stamped PLAT.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

165 Platinum diamond half eternity 
ring.

Diamonds estimated G-I colour, SI clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£300-400 (plus 30% BP*)

164 Emerald and diamond dress 
ring.

Total diamond weight 1.15cts, estimated 
G-I colour, VS-SI clarity.
Stamped PLAT.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

163~ Platinum diamond cluster 
ring.

With report 420197270, dated 18th 
December 2014, from the GIE, stating 
0.55ct, G colour, VS2 clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£300-400 (plus 30% BP*)

23
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180 18ct gold peridot and diamond 
ring.

Estimated total diamond weight 0.50ct. 
Hallmarks for London.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

179 18ct gold amethyst and 
diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.45ct. 
Hallmarks for London.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

178 18ct gold diamond line 
bracelet.

Diamonds estimated H-K colour, 
predominantly VS clarity.
Length 18cms.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

177 Platinum aquamarine and 
diamond cluster ring.

Total diamond weight 0.81ct, estimated 
G-H colour, SI1-P1 clarity. Hallmarks for 
Birmingham.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

176 18ct gold diamond and dyed 
corrundum earrings.

Estimated total diamond weight 1.50cts. 
Hallmarks for London.
Length 5.2cms.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

175 18ct gold citrine and diamond 
three-stone ring.

Estimated total diamond weight 0.40ct, 
H-I colour, VS2-P1 clarity.
Hallmarks for London.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

174 18ct gold aquamamarine and 
diamond cluster ring.

Estimated total diamond weight 0.25ct.
Hallmarks for London.
£500-700 (plus 30% BP*)

173 Labradorite and diamond ring.

Total diamond weight 0.276ct, marked to 
mount.
Stamped Pt950.
£540-740 (plus 30% BP*)

172 Platinum kunzite and diamond 
ring.

Total diamond weight 0.27ct.
Hallmarks for Birmingham.
£540-740 (plus 30% BP*)
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189 18ct gold ‘Happy Spirit’ 
pendant, by Chopard.

With two-row chain.
Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Swiss convention marks.
Length of chain 42cms.
Length of pendant 3.3cms.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

188 Turquoise and diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.55ct.
Stamped 750.
£700-900 (plus 30% BP*)

187 18ct gold emerald and diamond 
cluster ring.

Total diamond weight 0.57ct, estimated 
H-J colour, SI1-P1 clarity. Hallmarks for 
Birmingham.
£620-820 (plus 30% BP*)

186 Marquise-shape diamond full 
eternity ring.

Diamonds estimated G-I colour, VS clarity.
£2,000-3,000 (plus 30% BP*)

185 18ct gold diamond single-stone 
ring.

Diamond estimated G-H colour, SI clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£4,500-6,500 (plus 30% BP*)

184# 18ct gold ‘Allegra’ necklace, 
by Bulgari.

Estimated total diamond weight 1.25cts, 
G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for Sheffield.
With maker’s case.
Length 42cms.

£3,000-4,000 (plus 30% BP*)

183# 18ct gold ‘Allegra’ bracelet, 
by Bulgari.

Estimated total diamond weight 0.95ct, 
G-H colour, VS clarity. Hallmarks for 
Sheffield.
With maker’s case.
Length 17.4cms.

£2,500-3,500 (plus 30% BP*)

182 18ct gold tourmaline and 
diamond heart pendant.

With chain.
Total diamond weight 0.30ct.
Chain stamped 750.
Length of chain 45cms.
Length of pendant 2.4cms.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

181 18ct gold diamond cluster 
earrings.

Diamonds estimated H-J colour, SI clarity.
Hallmarks for Birmingham.
Diameter 0.8cm.
£800-1,200 (plus 30% BP*)
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198 Platinum aquamarine and 
diamond cluster ring.

Total diamond weight 0.21ct.
Hallmarks for Birmingham.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

197 Purple sapphire and diamond 
ring.

Estimated total diamond weight 0.60ct.
£300-400 (plus 30% BP*)

196 18ct gold emerald and diamond 
cluster ring.

Total diamond weight 0.95ct, estimated 
H-I colour, SI1-P1 clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£2,200-3,200 (plus 30% BP*)

195 18ct gold tanzanite and 
diamond ring.

Total diamond weight 1.11cts, estimated 
I-K colour, SI clarity. Hallmarks for 
Birmingham.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

194 18ct gold tanzanite and 
diamond ring.

Total diamond weight 0.33ct.
Hallmarks for Birmingham.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

193 18ct gold diamond bracelet.

Diamonds estimated G-I colour, VS-SI 
clarity.
Hallmarks for Birmingham.
Length 18.7cms.
£3,000-4,000 (plus 30% BP*)

192 18ct gold pink sapphire 
diamond earrings.

Total diamond weight 0.25ct.
Hallmarks for Birmingham.
Length 1cm.
£720-920 (plus 30% BP*)

191 Platinum kunzite and diamond 
ring.

Total diamond weight 0.35ct.
Hallmarks for Birmingham.
£620-820 (plus 30% BP*)

190# Diamond ‘Anglo’ watch, by 
Theo Fennell.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Swiss convention marks.
With maker’s case.
Length of watch head 4cms.

£2,000-3,000 (plus 30% BP*)
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207 18ct gold diamond cross 
pendant.

Diamonds estimated G-H colour, VS-SI 
clarity. With chain.
Chain stamped 750.
Length of chain 45cms.
Length of pendant 4.8cms.
£2,000-3,000 (plus 30% BP*)

206 18ct gold citrine and diamond 
earrings.

With similarly-set detachable drops. Total 
diamond weight 0.65ct. Earrings with 
hallmarks for Birmingham.
Detachable drops stamped 750.
Full length 2.4cms.
£540-740 (plus 30% BP*)

205 18ct gold front-facing diamond 
hoop earrings.

Hallmarks for Birmingham.
Diameter 3cms.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

204 18ct gold pink sapphire and 
diamond earrings.

Total diamond weight 0.30ct.
Hallmarks for Birmingham.
Length 1.3cms.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

203 Aquamarine and diamond 
dress ring.

Estimated total diamond weight 1.25cts, 
G-H colour, SI1-P1 clarity.
Stamped PLAT.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

202 18ct gold ruby and diamond 
earrings.

With similarly-set detachable drops. Total 
diamond weight 0.52ct. Earrings with 
hallmarks for Birmingham.
Detachable drops stamped 750.
Total length 2.4cms.
£660-860 (plus 30% BP*)

201 18ct gold sapphire and 
diamond cluster ring.

Total diamond weight 1.11cts, estimated 
G-I colour, VS-SI clarity. Hallmarks for 
Birmingham.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

200 Ruby and diamond ring.

Total diamond weight 0.38ct.
Stamped 750.
£520-720 (plus 30% BP*)

199 18ct gold tanzanite and 
diamond ring.

Total diamond weight 0.63ct.
Hallmarks for Birmingham.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)
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216 18ct gold sapphire and 
diamond pendant.

With chain.
Total diamond weight 0.79ct, estimated 
G-I colour, SI1-P1 clarity. Chain stamped 
750.
Length of chain 45cms.
Length of pendant 2.3cms.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

215 Sapphire and ruby ring.

Stamped 750.
£700-900 (plus 30% BP*)

214 Platinum diamond ring, by 
Tiffany & Co.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
With maker’s case.
£500-700 (plus 30% BP*)

213 Diamond ‘Atlas’ pendant, by 
Tiffany & Co.

Length of chain 42.5cms.
Stamped 750.
Length of pendant 2.1cms.
£360-460 (plus 30% BP*)

212 Diamond ‘Atlas’ ring, by Tiffany 
& Co.

Stamped 750.
£360-460 (plus 30% BP*)

211 Diamond ‘C de Cartier’ hearts 
ring, by Cartier.

Stamped 750.
£450-650 (plus 30% BP*)

210 18ct gold diamond link 
necklace.

Hallmarks for Birmingham.
Length 46cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

209 18ct gold diamond three-stone 
ring.

Diamonds estimated G-I colour, P1-P2 
clarity.
Hallmarks for London.
£740-940 (plus 30% BP*)

208# 18ct gold diamond heart 
necklace, by Mappin & Webb.

Length of chain 38cms.
With maker’s case.
Length of heart 3.5cms.

£700-900 (plus 30% BP*)
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225 18ct gold diamond half eternity 
ring.

By Mappin & Webb.
Diamonds estimated G-H colour, VS clarity. 
Hallmarks for London.
£350-450 (plus 30% BP*)

224 18ct gold diamond single-stone 
ring.

Diamond estimated K-L colour, VS clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£600-800 (plus 30% BP*)

223 Diamond and cultured pearl 
necklace and earrings.

Diamonds estimated G-I colour, 
predominantly VS clarity. Necklace clasp 
stamped 750. Length of earrings 4cms.
Length of necklace 47cms.
£2,200-3,200 (plus 30% BP*)

222 18ct gold diamond cluster 
earrings.

Diamonds estimated H-J colour, P1-P2 
clarity.
Hallmarks for Sheffield.
Length 1.5cms.
£460-660 (plus 30% BP*)

221 Diamond single-stone ring.

Diamond estimated J-K colour, VS clarity.
Stamped 18ct.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

220 18ct gold diamond ring.

Principal diamond estimated G-H colour, 
VS2-SI1 clarity.
Hallmarks for London.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

219 Sapphire and diamond 
earrings, by Damiani.

Estimated total diamond weight 2cts, G-H 
colour, VS clarity. Italian marks, stamped 
750.
Length 2.4cms.
£3,000-4,000 (plus 30% BP*)

218 Sapphire and diamond ring, by 
Damiani.

Estimated total diamond weight 1.50cts, 
G-H colour, VS clarity.
Italian marks, stamped 750.
£2,500-3,500 (plus 30% BP*)

217 18ct gold sapphire and 
diamond earrings.

Total diamond weight 0.74ct.
Hallmarks for Birmingham.
Diameter 1.2cms.
£680-880 (plus 30% BP*)
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234 Sapphire and diamond 
earrings.

Estimated total diamond weight 0.50ct.
Length 1.2cms.
£320-420 (plus 30% BP*)

233 Sapphire and diamond cluster 
ring.

Estimated total diamond weight 0.25ct. 
Stamped 18ct.
£320-420 (plus 30% BP*)

232 18ct gold diamond dress ring.

Diamonds estimated G-I colour, VS2-P1 
clarity. Hallmarks for Birmingham.
£3,000-4,000 (plus 30% BP*)

231 18ct gold diamond ring.

Diamonds estimated I-L colour, SI1-P1 
clarity. Hallmarks for Birmingham.
£2,200-3,200 (plus 30% BP*)

230 Diamond single-stone ring.

Principal diamond estimated tinted colour, 
P1 clarity.
£3,200-4,200 (plus 30% BP*)

229~ 18ct gold Mozambique 
ruby and diamond cluster ring.

With report ORG-21100481-004, dated 
28th March 2022, from the Gemmological 
Institute of America, stating 5.83cts, 
Mozambique, indication of thermal 
enhancement, residues observed.
£2,800-3,800 (plus 30% BP*)

228 18ct gold diamond hinged 
bangle.

Diamonds estimated G-I colour, SI1-P1 
clarity. Hallmarks for Sheffield.
Inner diameter 5.3cms.
£1,400-2,000 (plus 30% BP*)

227 Platinum yellow sapphire 
diamond cluster ring.

Total diamond weight 0.20ct.
Hallmarks for Birmingham.
£440-640 (plus 30% BP*)

226 18ct gold diamond single-stone 
ring.

Diamond estimated H-I colour, P1 clarity.
£600-800 (plus 30% BP*)
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243 Platinum diamond and cultured 
pearl necklace.

With later back-chain. Principal diamond 
estimated I-J colour, SI clarity.
Length 40.6cms.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

242 Diamond and ruby ring.

Principal diamond estimated tinted colour, 
P1 clarity.
Stamped 18ct.
£6,000-8,000 (plus 30% BP*)

241# Art Deco Platinum diamond 
bracelet.

Diamonds estimated G-L colour, VS-SI 
clarity. With The Goldsmiths & Silversmiths 
Association case.
Length 18.5cms.

£3,000-4,000 (plus 30% BP*)

240~ Brilliant-cut diamond stud 
earrings.

A pair of diamond and laser drilled 
diamond stud earrings. With mini-reports 
20057237 and 20057238, from 
AnchorCert, stating 1.16cts, K colour, P1 
clarity and 1.17cts, K colour, P1 clarity, 
laser drilled. Stamped 750. 1.6gms.
£2,200-2,800 (plus 30% BP*)

239 Diamond and synthetic ruby 
bracelet.

Estimated total diamond weight 2.50cts, 
G-J colour, VS2-P2 clarity.
Length 16.1cms.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

238 18ct gold diamond two-stone 
ring.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity. 
Hallmarks for Birmingham.
£620-820 (plus 30% BP*)

237 18ct gold yellow sapphire and 
diamond earrings.

Total diamond weight 0.65ct.
Hallmarks for Birmingham.
Length 1.1cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

236 18ct gold ruby and diamond 
ring.

Total diamond weight 0.51ct.
Hallmarks for Birmingham.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

235 Diamond cluster ring.

Principal diamond estimated H-I colour, P1 
clarity.
Stamped 14K.
£900-1,400 (plus 30% BP*)
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252 Early 20th century seed pearl 
and diamond brooch.

French mark.
With period Cartier case.
2.9cms.
£120-180 (plus 30% BP*)

251 Diamond and calibré-cut 
sapphire ring.

Total diamond weight 0.40ct, estimated 
G-H colour, SI1-P1 clarity.
£300-400 (plus 30% BP*)

250 Diamond ring.

Principal diamond estimated H-I colour, P1 
clarity.
Stamped PLAT.
£360-460 (plus 30% BP*)

249 Diamond necklace.

Diamonds estimated H-I colour, SI clarity.
Length 42cms.
£320-420 (plus 30% BP*)

248 Platinum diamond cocktail 
watch.

Engraved PLATINUM and LONDON MADE.
Length 18cms.
£250-350 (plus 30% BP*)

247 Early 20th century diamond 
ring.

Diamonds estimated G-I colour, VS2-P1 
clarity.
Stamped 18ct PLAT.
£360-460 (plus 30% BP*)

246 Diamond three-stone ring.

Diamonds estimated I-J colour, SI clarity.
Stamped PLAT.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

245 Platinum and 18ct gold 
diamond ring.

Principal diamond estimated H-I colour, P1 
clarity. Stamped ‘18ct & PLAT’.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

244 Diamond geometric ring.

Diamonds estimated G-J colour, VS-SI 
clarity.
Stamped PLAT.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)
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261 Emerald and diamond ring.

Total diamond weight 0.30ct.
Stamped PLAT.
£1,400-2,000 (plus 30% BP*)

260 Diamond cluster ring.

Diamonds estimated H-J colour, SI2-P1 
clarity. Stamped 18ct.
£3,500-4,500 (plus 30% BP*)

259 Art Deco platinum diamond 
and sapphire watch.

Estimated total diamond weight 6.35cts, 
G-I colour, VS-SI clarity.
Marked Platinum.
Length 19.5cms.
£2,200-3,200 (plus 30% BP*)

258 Art Deco sapphire and diamond 
ring.

Estimated total diamond weight 0.80ct, 
G-H colour, SI clarity.
Stamped PLATINUM.
£740-940 (plus 30% BP*)

257 Art Deco diamond bracelet.

An Art Deco old and rose-cut diamond 
bracelet. Estimated total diamond weight 
5.50cts, G-I colour, VS2-P1 clarity. Length 
18cms. 32.8gms.
£3,200-4,200 (plus 30% BP*)

256 Diamond and onyx ring.

Principal diamond estimated I-J colour, VS 
clarity.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

255 Cultured pearl and onyx 
necklace.

Stamped Pt950 to clasp.
Length 89cms.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

254 Early to mid 20th century onyx 
and diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.20ct, G-I 
colour, VS-SI clarity.
Stamped 585.
£300-400 (plus 30% BP*)

253 Art Deco platinum and gold 
diamond and onyx clasp.

On later cultured pearl strand.
Clasp engraved FORTIS PAT. APP. 
23820/20.
Estimated total diamond weight 0.25ct, 
G-H colour, VS clarity.
Length of necklace 46.7cms.
£300-400 (plus 30% BP*)
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270 Diamond cocktail watch, by 
Jaeger-LeCoultre.

Diamonds estimated G-H colour, VS-SI 
clarity. Swiss marks, stamped 18K.
Length 17cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

269 Sapphire and diamond 
earrings.

Estimated total diamond weight 3cts, G-I 
colour, VS-SI clarity.
Length 5.4cms.
£720-920 (plus 30% BP*)

268 Vari-cut diamond brooch.

Diamonds estimated G-J colour, VS2-P1 
clarity.
Length 5.4cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

267 Emerald and diamond bracelet.

Principal emerald calculated weight 
2.48cts.
Estimated total diamond weight 3.25cts, 
H-J colour, VS-SI clarity.
Length 16.9cms.
£2,000-3,000 (plus 30% BP*)

266 1970s 14ct gold emerald & 
diamond cluster ring.

A mid 20th century 14ct gold emerald and 
vari-cut diamond cluster ring.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

265 Diamond earrings.

Diamonds estimated G-J colour, 
predominantly VS clarity. Stamped 750.
Length 3.3cms.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

264~ Sri Lankan star ruby and 
diamond dress ring.

With report 21189, dated 15th of February 
2022, from The Gem & Pearl Laboratory 
stating Burma, no heat. Total diamond 
weight 1.30cts.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

263 18ct gold ruby and diamond 
geometric ring.

Total diamond weight 0.20ct.
Hallmarks for Birmingham.
£540-740 (plus 30% BP*)

262 Gold sapphire three-stone and 
diamond ring.

Green sapphire calculated weight 3.03cts, 
based on estimated dimensions of 10.1 by 
7.7 by 4.65mms.
Estimated total diamond weight 1.80cts, 
H-J colour, VS clarity.
£700-900 (plus 30% BP*)
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279 Colombian emerald and 
diamond clip.

Estimated total diamond weight 4.25cts, 
G-J colour, VS2-P1 clarity.
French marks.
Please see department for details on the 
emerald.
Length 4.4cms.
£15,000-20,000 (plus 30% BP*)

278 Cultured pearl three-row 
necklace, diamond clasp.

By Ben Rosenfeld Ltd.
Estimated total diamond weight 6.50cts, 
G-I colour, VS clarity.
Hallmarks for London.
Length 50cms.
£3,600-4,600 (plus 30% BP*)

277 1970s plarinum cultured pearl 
and diamond earrings.

By Ben Rosenfeld Ltd.
Estimated total diamond weight 3cts, G-H 
colour, VS-SI1 clarity.
Hallmarks for London.
Length 2.9cms.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

276 1970s platinum cultured pearl 
and diamond ring.

By Ben Rosenfeld Ltd.
Estimated total diamond weight 1.75cts, 
G-H colour, VS clarity. Cultured pearl 
estimated dimensions 11.7 by 13.3mms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

275 Mid 20th century diamond 
floral spray brooch.

Diamonds estimated G-I colour, VS-SI 
clarity.
Length 4.6cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

274 Diamond bar brooch.

Diamonds estimated G-I colour, VS-SI 
clarity.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

273 Mid 20th century diamond 
scroll brooch.

Diamonds estimated G-J colour, VS2-P1 
clarity.
Length 4.9cms.
£720-920 (plus 30% BP*)

272 18ct gold tourmaline and 
diamond cluster ring.

Estimated total diamond weight 0.65ct, 
G-H colour, VS-SI clarity.
Import marks for London.
£540-740 (plus 30% BP*)

271 1970s 18ct gold diamond 
bracelet.

Diamonds estimated I-K colour, SI1-P1 
clarity.
Import marks for London.
Length 18.2cms.
£900-1,400 (plus 30% BP*)
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288 Sapphire and diamond three-
stone ring.

Diamond estimated weight 0.50ct, G-H 
colour, SI clarity.
Stamped 18ct.
£600-800 (plus 30% BP*)

287 Victorian silver, sapphire and 
diamond pendant.

Central sapphire calculated weight 0.88ct, 
based on estimated dimensions of 5.8 by 
5.1 by very approximately 3.2mms.
Length 4.9cms.
£360-460 (plus 30% BP*)

286 Diamond and synthetic 
sapphire watch.

Estimated total diamond weight 0.55ct.
Case engraved ALL PLATINUM.
Bracelet with 9ct gold hallmarks for 
Birmingham, 1968.
Length 17cms.
£360-460 (plus 30% BP*)

285 Emerald and diamond pendant, 
with chain.

Estimated total diamond weight 1.55cts, 
H-J colour, SI1-P1 clarity.
Length of pendant 2.6cms.
£540-740 (plus 30% BP*)

284 Diamond single-stone ring.

Diamond estimated H-I colour, P1 clarity.
£700-900 (plus 30% BP*)

283 Sapphire and diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.30ct, 
G-H colour, VS-SI clarity. Stamped PLAT.
£1,600-2,200 (plus 30% BP*)

282 18ct gold diamond and 
sapphire necklace.

Estimated total diamond weight 0.30ct. 
Stamped 750.
Length 42cms.
£540-740 (plus 30% BP*)

281 Cat’s-eye alexandrite and 
diamond ring.

Total diamond weight 1.31cts, marked to 
band, estimated G-I colour, VS2-P1 clarity.
Stamped Pt900.
£1,600-2,200 (plus 30% BP*)

280 Diamond single-stone ring.

Principal diamond estimated tinted colour, 
VS clarity.
Stamped PLAT.
£3,200-4,200 (plus 30% BP*)
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297 Victorian old and rose-cut 
diamond floral brooch.

Old-cut diamond estimated weight 0.15ct, 
G-H colour, SI clarity.
Length 5.2cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

296# Early 20th century diamond 
‘Luckenbooth’ brooch.

Diamonds estimated G-K colour, VS2-P1 
clarity.
With fitted case.
Length 3.1cms.

£360-460 (plus 30% BP*)

295 Moonstone heart and diamond 
floral brooch.

Diameter of flower-head 1.5cms.
Length 3.4cms.
£200-300 (plus 30% BP*)

294 Ruby and diamond heart bar 
brooch.

The heart later applied to the bar.
Length 3.9cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

293# Three enamel heart pins, by 
Child & Child.

Comprising red, yellow and blue enamel 
hearts, one with diamond point highlight.
With fitted maker’s case.

£460-660 (plus 30% BP*)

292 Reverse-carved and painted 
swan brooch.

The swans amongst bull rushes atop a 
further painted rock crystal depicting bull 
rushes and a butterfly.
Diameter 4cms.
£1,600-2,200 (plus 30% BP*)

291 Victorian sapphire and 
diamond necklace.

Verbal from AnchorCert on three of the 
sapphires, each stating Burma, no heat.
Central sapphire weight 1.68cts.
Estimated total diamond weight 8.20cts, 
predominately G-I colour, VS-SI clarity.
Length 43.5cms.
£14,000-20,000 (plus 30% BP*)

290~ Sri Lankan sapphire 
single-stone ring.

With diamond highlight pierced gallery and 
shoulders.
With report 26057, dated 20th June 2025, 
from The Gem & Pearl Laboratory, stating 
Sri Lanka, no evidence of heat treatment, 
estimated dimensions 13 by 12-12.5 by 
9.1mms.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

289 Victorian star sapphire and 
gem spider brooch.

With ruby cabochon and old-cut diamond 
thorax and rose-cut diamond legs.
Length 4.3cms.
£800-1,200 (plus 30% BP*)
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306 Platinum diamond cluster ring.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

305 19th century old-cut diamond 
three-stone ring.

Diamonds estimated G-I colour, SI1-P1 
clarity.
£300-400 (plus 30% BP*)

304 Victorian silver and gold 
diamond bee brooch.

With ruby eyes.
Diamonds estimated G-K colour, VS-SI 
clarity.
Length 3.8cms.
£640-840 (plus 30% BP*)

303 19th century gold diamond bird 
brooch.

With emerald collar and ruby eye. French 
marks to pin.
Length 3.7cms.
£740-940 (plus 30% BP*)

302 Victorian silver and 15ct gold 
diamond brooch.

Diamonds estimated H-tinted colour, 
VS-P1 clarity.
Length 3.8cms.
£6,000-8,000 (plus 30% BP*)

301 Old-cut diamond cluster ring.

Diamonds estimated G-J colour, SI1-P1 
clarity.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

300 Victorian silver and gold pearl 
and diamond brooch.

Pearl untested for natural origin.
Length 5.7cms.
£560-760 (plus 30% BP*)

299 Diamond cluster brooch.

Principal diamonds estimated G-I colour, 
VS2-SI1 clarity.
Length 7.2cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

298 Victorian diamond and pearl 
bar brooch.

Estimated total diamond weight 0.55ct.
Pearls untested for natural origin.
Length 4.6cms.
£200-300 (plus 30% BP*)
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315# Pearl and diamond earrings.

Diamonds estimated
 G-H colour, VS-SI clarity.
Estimated dimensions of one pearl 8 by 
7mms.
Pearls untested for natural origin.
With Harvey & Gore case.

£460-660 (plus 30% BP*)

314 Platinum graduated ruby and 
diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.60ct, 
H-K colour, SI clarity.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

313 Diamond single-stone ring.

With diamond line shoulders.
Principal diamond estimated H-I colour, P1 
clarity.
£6,400-8,400 (plus 30% BP*)

312 Art Nouveau diamond and 
emerald necklace.

Estimated total diamond weight 1.10cts, 
G-J colour, SI1-P1 clarity.
Length of chain 42cms.
Lenth of pendant 5.5cms.
£2,000-3,000 (plus 30% BP*)

311 Platinum diamond pierced 
floral ring.

Diamonds estimated G-I colour, VS2-P1 
clarity.
French marks.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

310 Diamond pierced foliate ring.

Principal diamond estimated L-M colour, 
SI clarity.
£540-740 (plus 30% BP*)

309 Emerald and diamond five-
stone ring.

Estimated total diamond weight 1.20cts, 
G-J colour, P1 clarity.
£540-740 (plus 30% BP*)

308 Diamond dress ring.

Diamonds estimated G-I colour, VS2-P1 
clarity.
Stamped PLAT.
£540-740 (plus 30% BP*)

307 Platinum and gold diamond 
cluster ring.

Diamonds estimated G-J colour, VS2-P1 
clarity.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)
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324 Diamond and seed pearl 
cluster ring.

Diamond estimated weight 0.20ct, H-I 
colour, P1 clarity.
Stamped 18ct.
£300-400 (plus 30% BP*)

323# Aquamarine and diamond 
brooch.

Estimated total diamond weight 1.20cts, 
H-J colour, SI2-P1 clarity.
With later fitted case.
Length 2.8cms.

£720-920 (plus 30% BP*)

322 Early 20th century platinum 
old-cut diamond ring.

Principal diamonds estimated G-H colour, 
SI1-P1 clarity.
Stamped PLAT.
£640-840 (plus 30% BP*)

321 Early 20th century platinum 
diamond ring.

Diamonds estimated G-J colour, SI1-P1 
clarity.
£540-740 (plus 30% BP*)

320 Pearl and diamond cluster ring.

Estimated total diamond weight 0.75ct, 
G-H colour, VS-SI clarity. Stamped 18ct 
PLATINUM.
Pearl untested for natural origin.
£360-460 (plus 30% BP*)

319 18ct gold diamond ring, by 
Barnet Henry Joseph.

Diamonds estimated G-I colour, SI clarity. 
Stamped 18.
£270-370 (plus 30% BP*)

318# Mid 20th century old-cut 
diamond ring.

Diamond estimated L-M colour, VS clarity.
Stamped 18ct PLAT.
With Collingwood Ltd. case.

£2,200-3,200 (plus 30% BP*)

317 Diamond single-stone ring.

Principal diamond estimated H-I colour, VS 
clarity.
Stamped PLAT.
£4,000-6,000 (plus 30% BP*)

316 Platinum and gold diamond 
and sapphire bar brooch.

Estimated total diamond weight 0.40ct, 
H-I colour, VS2-P1 clarity.
Length 5.6cms.
£300-400 (plus 30% BP*)
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333 9ct gold ruby and diamond 
cluster brooch.

Ruby calculated weight 0.70ct, based 
on estimated dimensions of 5.8 by 5 by 
2.6mms.
Estimated total diamond weight 0.50ct, 
G-H colour, SI1-P1 clarity.
Stamped 9ct.
Length 5.7cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

332 Gold, enamel and gem locket.

The split pearl and rose-cut diamond 
star, inset to the red guilloché enamel 
locket, with glazed reverse and garnet line 
surmount.
Length 3.4cms.
£380-480 (plus 30% BP*)

331 Edwardian 18ct gold ruby and 
diamond ring.

Hallmarks for Birmingham.
£300-400 (plus 30% BP*)

330 15ct gold peridot and gem 
pendant, with chain.

Clasp stamped 15ct.
Length of chain 40cms.
Length of pendant 3cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

329 Early 20th century sapphire 
and diamond bracelet.

Together with two loose links.
Estimated total diamond weight 0.65ct, 
H-J colour, SI1-P1 clarity.
Lengths 16.5 and 3.4cms.
£640-840 (plus 30% BP*)

328 Edwardian gold sapphire and 
diamond snake ring.

Estimated total diamond weight 0.45ct, 
H-I colour, P1 clarity.
Hallmarks for Chester.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

327 Early 20th century gold gem 
floral spray brooch.

Stamped 15ct.
Length 4.3cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

326 Of Royal interest: a stick pin.

Presented by HRH Edward Prince of Wales.
Stamped 15ct.
With Plante case.
Length of stickpin head 1.4cms.
£200-300 (plus 30% BP*)

325| Portrait miniature of 
Princess Alexandra, Downey.

Signed DOWNEY. With old label to the 
reverse stating ‘Princess Louisa, Given by 
her to Maurice Abbot [indistinct]’.
Ivory licence submission F5S1MST5.
Length 7.5cms.
£200-300 (plus 30% BP*)



342 Mid 20th century platinum 
diamond and ruby brooch.

Estimated total diamond weight 2.75cts, 
G-J colour, VS clarity.
Length 4.8cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

341 Mid 20th century ruby and 
diamond earrings.

Estimated total diamond weight 1.20cts.
Length 2cms.
£720-920 (plus 30% BP*)

340 Gold, ruby and diamond dress 
ring.

Estimated total diamond weight 0.70ct, 
G-J colour, SI1-P1 clarity.
Stamped 18K.
£540-740 (plus 30% BP*)

339 Diamond cluster ring.

Diamonds estimated G-I colour, SI1-P1 
clarity.
£450-650 (plus 30% BP*)

338 Two emerald and diamond 
rings.

Estimated total diamond weight 0.60ct.
One ring with hallmarks for Sheffield, 
2001.
Ring sizes I and P.
£450-650 (plus 30% BP*)

337 18ct gold and platinum 
diamond cluster ring.

Diamonds estimated G-I colour, SI1-P1 
clarity.
Stamped 18ct PLAT.
£340-440 (plus 30% BP*)

336 Edwardian gold split pearl 
hinged bangle.

With floral motif.
Inner diameter 6.3cms.
£640-840 (plus 30% BP*)

335 Diamond lioness mask 
stickpin, by Tiffany & Co.

With Keen, Page and Keen case.
Length of stickpin head (chin to tip of 
head) 1.1cms.
£380-480 (plus 30% BP*)

334 18ct gold old-cut diamond ring.

Diamond estimated G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£500-700 (plus 30% BP*)

43
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351 Floral gem brooch, by Alabaster 
& Wilson.

Stamped 9ct.
Length 5.7cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

350 Cultured pearl foliate brooch, 
by Mikimoto.

Stamped K14.
Length 5.8cms.
£400-600 (plus 30% BP*)

349 Burmese sapphire and 
colourless gem ring.

Verbal from AnchorCert, stating Burma, 
heated.
£2,000-3,000 (plus 30% BP*)

348 Ruby and diamond bracelet.

Estimated total diamond weight 1.20cts.
Length 19.4cms.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

347 Gold diamond bag watch, by 
Paul Flato.

Engraved ‘Liza’.
Stamped 14K.
Length 3.7cms.
£4,000-6,000 (plus 30% BP*)

346 Gold, diamond, ruby and 
sapphire bangle.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Inner diameter 5.3cms.
£5,000-7,000 (plus 30% BP*)

345 Ruby, sapphire and diamond 
bird brooch.

Estimated total diamond weight 0.55ct.
Length 6.7cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

344 Diamond and ruby earrings, by 
Boucheron.

Estimated total diamond weight 0.25ct, G-I 
colour, VS2-P1 clarity.
French marks.
Length 1.8cms.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

343 Mid 20th century gold ruby and 
diamond floral clip.

Set with old-cut and single-cut diamonds.
Diamonds estimated G-I colour, VS2-P1 
clarity. Length 7.8cm.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)
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360 ‘Watermelon’ tourmaline ring.

Stamped K18.
£540-740 (plus 30% BP*)

359 Mid 20th century gold 
tourmaline ring, by Roy King.

Stamped 18K.
£540-740 (plus 30% BP*)

358 18ct gold bird brooch, by Ben 
Rosenfeld Ltd.

Estimated total diamond weight 0.30ct.
Hallmarks for London.
Length 9.4cms.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

357# Cultured pearl necklace, by 
John Donald.

With 18ct gold diamond bicolour clasp.
Diamonds estimated G-H colour, VS-SI 
clarity.
With maker’s case.
Length 43.5cms.

£450-650 (plus 30% BP*)

356 Diamond ‘Philippine’ ring, by 
Van Cleef & Arpels.

Diamonds estimated G-H colour, VS-SI 
clarity.
French marks, stamped 750.
£1,400-2,000 (plus 30% BP*)

355 Ruby and diamond floral 
brooch, by Cellino.

Estimated total diamond weight 0.15ct.
Stamped 18K.
Length 6.5cms.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

354 Gold textured bracelet, by Carl 
Bucherer.

With diamond and ruby floral spacers.
Estimated total diamond weight 0.30ct, 
G-H colour, VS clarity.
Stamped 750.
Length 17.8cms.
£3,500-4,500 (plus 30% BP*)

353 18ct gold poodle dog brooch.

With sapphire eyes and diamond accent 
collar.
Import marks for Birmingham.
Length 4cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

352 Diamond bracelet.

Diamonds estimated G-H colour, VS-SI 
clarity.
Stamped 585.
Length 17cms.
£600-800 (plus 30% BP*)
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369 18ct gold wrythen bombé ring, 
by Kutchinsky.

Hallmarks indistinct.
£700-900 (plus 30% BP*)

368 Diamond single-stone ring.

With starburst surround.
Diamond estimated G-H colour, P1 clarity.
Stamped 18ct.
£1,600-2,200 (plus 30% BP*)

367 18ct gold dog brooch.

With ruby eyes. Import marks for London, 
date letter indistinct.
Sponsor’s mark DS&S.
Length 4.4cms.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

366# Kutchinsky diamond knot 
brooch.

Hallmarks for London.
With maker’s case.
Length 5.5cms.

£2,200-3,200 (plus 30% BP*)

365 18ct gold diamond knot 
earrings, by Kutchinsky.

Hallmarks for London.
Length 2.6cms.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

364 18ct gold diamond brooch, by 
Kutchinsky.

Diamonds estimated G-H colour, VS-SI 
clarity.
Hallmarks for London.
Length 4.9cms.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

363 18ct gold diamond earrings, by 
Kutchinsky.

Diamonds estimated G-J colour, VS-SI 
clarity. Hallmarks for London, partially 
indistinct.
Length 2.5cms.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

362 Mid 20th century Italian basket 
brooch.

Italian marks, stamped 750.
Secondary stamp CB, possibly that of Carl 
Bucherer.
Length 4.8cms.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

361 Chinese carved jade pendant, 
on agate necklace.

Each bead carved with the symbol for 
longevity.
Jade untested for natural colour origin.
Length of necklace 40cms.
£300-400 (plus 30% BP*)
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378 Dog brooch, by Buccellati.

With ruby and black enamel accent facial 
features.
Length 4.2cms.
£2,200-3,200 (plus 30% BP*)

377 18ct gold diamond watch, by 
Ben Rosenfeld Ltd.

Dial signed Josarn.
Estimated total diamond weight 1.25cts, 
G-I colour, VS-SI clarity. Import marks for 
London.
£2,500-3,500 (plus 30% BP*)

376 Mid 20th century 18ct gold bird 
brooch.

Stamped 18ct.
Length 5.5cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

375 18ct gold diamond earrings, by 
Kutchinsky.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity. 
Hallmarks for London.
Length 2.8cms.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

374# 18ct gold watch, by 
Kutchinsky.

Import marks for London.
With Kutchinsky case.
Length 19.5cms.

£2,500-3,500 (plus 30% BP*)

373 18ct gold Byzantine necklace, 
by Kutchinsky.

With similarly-designed bracelet.
Necklace with import marks for London.
Bracelet stamped 750, 18, indistinct.
Length of bracelet 21.8cms.
Length of necklace 68cms.
£6,000-8,000 (plus 30% BP*)

372 18ct gold necklace, by 
Kutchinsky.

With similarly-designed bracelet.
Necklace with import marks for London.
Length of bracelet 22cms.
Length of necklace 76cms.
£5,200-7,200 (plus 30% BP*)

371 18ct gold wrythen bracelet, by 
Kutchinsky.

With later safety chain.
Hallmarks for London.
Length 20cms.
£3,800-4,800 (plus 30% BP*)

370 18ct gold wrythen hoop 
earrings, by Kutchinsky.

Hallmarks for London.
Diameter 3cms.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)
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387| Coral, diamond and 
emerald bracelet.

Estimated total diamond weight 3cts, G-I 
colour, VS-SI clarity.
Coral untested for natural colour origin.
Length 17.5cms.
£2,600-3,600 (plus 30% BP*)

386| Coral, diamond and 
emerald brooch.

May be worn as a pendant.
Estimated total diamond weight 1.25cts, 
G-I colour, VS-SI clarity. Coral untested for 
natural colour origin.
Length 5cms.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

385| Coral, diamond and 
emerald earrings.

Estimated total diamond weight 1.70cts, 
G-H colour, VS-SI clarity.
Coral untested for natural colour origin.
Length 2.5cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

384| Coral, diamond and 
emerald cluster ring.

Estimated total diamond weight 0.55ct, G-I 
colour, VS clarity.
Coral untested for natural colour origin.
£700-900 (plus 30% BP*)

383 Mid 20th century gold ruby and 
diamond earrings.

Estimated total diamond weight 0.90ct, 
G-H colour, VS-SI clarity.
Stamped 750, indistinct.
Length 2.5cms.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)

382 Ruby and diamond textured 
band ring.

Estimated total diamond weight 0.30ct, 
G-H colour, VS clarity.
£450-650 (plus 30% BP*)

381 1960s 18ct gold diamond 
feather brooch.

Import marks for Birmingham.
Length 5.5cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

380 Diamond single-stone ring.

Diamond estimated H-I colour, SI clarity.
Stamped PLATINUM.
£300-400 (plus 30% BP*)

379 1970s 18ct gold necklace, by 
Georg Jensen.

Import marks for London.
Length 40.6cms.
£600-800 (plus 30% BP*)
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396 Mid 20th century turquoise and 
diamond earrings.

Estimated total diamond weight 3.60cts, 
G-H colour, VS clarity.
Length 2.3cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

395 1970s gold turquoise and 
diamond ring.

Estimated total diamond weight 3.20cts, 
G-H colour, VS-SI clarity.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

394 Mid 20th century turquoise and 
diamond brooch.

Estimated total diamond weight 3cts, G-H 
colour, VS-SI clarity.
Length 5.1cms.
£2,200-3,200 (plus 30% BP*)

393 Diamond & turquoise bracelet, 
by Ben Rosenfeld Ltd.

Estimated total diamond weight 3.60cts, 
G-I colour, VS-SI clarity.
Hallmarks for London.
Length 17.8cms.
£4,000-6,000 (plus 30% BP*)

392 Two diamond bombé rings.

Diamonds estimated G-H colour, VS-SI 
clarity.
Stamped 750.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

391 Diamond ‘yin yang’ rings, by 
Ben Rosenfeld Ltd.

Diamonds estimated G-I colour, VS clarity. 
Hallmarks for London.
£1,400-2,000 (plus 30% BP*)

390 18ct gold diamond necklace, by 
Ben Rosenfeld Ltd.

Diamonds estimated G-I colour, VS-SI 
clarity. Import marks for London.
Length 39cms.
£4,500-6,500 (plus 30% BP*)

389 18ct gold diamond bangle, by 
Ben Rosenfeld Ltd.

Import marks for London.
Diamonds estimated G-I colour, VS clarity.
Inner diameter 5.4cms.
£2,200-3,200 (plus 30% BP*)

388# Gem and enamel pony 
brooch, by Van Cleef & Arpels.

French marks, engraved 18kt.
With maker’s case.
Length 4.9cms.

£4,500-6,500 (plus 30% BP*)
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405 Dyed cultured pearl and 
diamond pendant collar.

Stamped 750, 18K.
Length 42cms.
£1,500-2,000 (plus 30% BP*)

404# Silverium ‘Panthère’ bangle, 
by Cartier.

Stamped 750 and 800.
With maker’s case.
Inner diameter 5.7cms.

£3,000-4,000 (plus 30% BP*)

403 Silverium ‘Panthère’ pendant, 
by Cartier.

French marks, stamped 750 to surmount.
Length 5.6cms.
£2,500-3,500 (plus 30% BP*)

402 18ct gold Whitby Jet diamond 
egg charm, by Fabergé.

With 18ct gold chain. Diamonds F colour, 
VS+ clarity.
Hallmarks for London.
Length of chain 49cms. Pendant is a 
limited edition 6 of 30.
Length of pendant 2.2cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

401 18ct gold diamond, gem and 
black enamel ring.

Hallmarks for London.
£500-700 (plus 30% BP*)

400 Pink sapphire pendant and 
chain, by Pasquale Bruni.

Length of chain 40cms.
Italian marks, stamped 18ct.
Length of pendant 3.2cms.
£660-860 (plus 30% BP*)

399 Amethyst and diamond 
‘Quadrifoglio’ earrings.

By Hulchi Belluni.
Total diamond weight 0.40ct.
Hallmarks for Sheffield.
£420-620 (plus 30% BP*)

398 ‘Happy Diamonds’ watch, by 
Chopard.

Swiss marks. Diameter of watch head 
2cms.
Length 18cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

397 Cultured pearl necklace, with 
diamond clasp.

Estimated total diamond weight 2.50cts, 
G-I colour, VS clarity.
Length 118.7cms.
£1,800-2,600 (plus 30% BP*)
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414 18ct gold Whitby Jet diamond 
egg charm, by Fabergé.

With 18ct gold chain. Diamonds F colour, 
VS+ clarity.
Hallmarks for London.
Length of chain 49cms.Pendant is a limited 
edition 7 of 30.
Length of pendant 2.2cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

413 Visionnaire 1’ cufflinks, by 
Fabergé.

‘Visionnaire 1 Flying Tourbillon’.
Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Hallmarks for London.
Diameter of cufflink face 2cms.
£2,400-3,400 (plus 30% BP*)

412# Tourmaline and diamond 
earrings, by Theo Fennell.

Estimated total diamond weight 1.20cts.
Hallmarks for London.
With maker’s case.
Length 2.4cms.

£1,400-2,000 (plus 30% BP*)

411 Labradorite and diamond 
earrings.

Estimated total diamond weight 2cts, G-J 
colour, SI1-P1 clarity.
Length 4cms.
£900-1,400 (plus 30% BP*)

410 Diamond drop earrings.

Stamped 925 and 14K.
Length 9.4cms.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

409 Black gem butterfly ring.

Stamped 750, indistinct. Black gems 
untested.
£700-900 (plus 30% BP*)

408 18ct gold ‘Whispering’ earrings, 
by Fei Liu.

Hallmarks for Birmingham.
Length 8.1cms.
£1,000-1,500 (plus 30% BP*)

407 DIamond lizard ring.

With green garnet eyes.
Estimated total diamond weight 0.65ct.
Stamped 750, G18K.
£640-840 (plus 30% BP*)

406 Pair of agate and green garnet 
bangles.

Width 0.8cm.
Inner diameter 6.1cms.
£600-800 (plus 30% BP*)
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423# Diamond ‘Dewdrop’ 
necklace, by De Beers.

Necklace length adjustable.
Diamonds estimated G-H colour, VS clarity. 
Hallmarks for London.
With maker’s case.
Maximum wearable length 76cms.

£800-1200 (plus 30% BP*)

422 Diamond single-stone ring.

Principal diamond estimated L-M colour, 
VS clarity.
Italian marks, stamped 750.
£700-900 (plus 30% BP*)

421 18ct gold diamond ‘Love’ ring, 
by Cartier.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Swiss convention marks.
£500-700 (plus 30% BP*)

420# Chain necklace, by 
Pomellato.

Italian marks, stamped 750.
With maker’s case.
Length 90cms.

£360-460 (plus 30% BP*)

419 18ct gold ‘Asclepias’ earrings, 
by Fei Liu.

Estimated total diamond weight 0.60ct. 
Hallmarks for Birmingham.
Length 3.4cms.
£800-1,200 (plus 30% BP*)

418 Cultured pearl and diamond 
necklace, by Stockert.

By Christian Stockert.
Length of integral chain 42cms.
Stamped 750.
Length of pendant 3.2cms.
£1,200-1,800 (plus 30% BP*)

417# 18ct gold diamond dot 
‘Flex’It’ watch, by Fope.

With textured pink dial.
Length 18cms.

£2,200-3,200 (plus 30% BP*)

416 18ct gold diamond and gem 
‘Quadrifoglio’ ring.

By Hulchi Belluni.
Total diamond weight 0.20ct.
£420-620 (plus 30% BP*)

415 Rose quartz and diamond 
‘Quadrifoglio’ pendant.

By Hulchi Belluni.
Total diamond weight 0.20ct. Length of 
chain 42cms.
Chain with 18ct gold hallmarks for 
Sheffield.
Pendant stamped 750.
Length of pendant 2.1cms.
£350-450 (plus 30% BP*)
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432 Interwoven six-band ‘Russian’ 
wedding ring.

French marks.
£500-700 (plus 30% BP*)

431 18ct gold diamond half eternity 
ring.

Hallmarks for Edinburgh.
Signed Tacori.
£200-300 (plus 30% BP*)

430# 18ct gold ‘Infinity’ necklace, 
by Tiffany & Co.

Hallmarks for London.
With maker’s pouch and cardboard case.
Length 45cms.

£700-900 (plus 30% BP*)

429 18ct gold diamond necklace.

Diamonds estimated G-H colour, VS-SI 
clarity. Hallmarks for Birmingham.
Length 44.5cms.
£3200-4200 (plus 30% BP*)

428 18ct gold diamond ‘Happy 
Hearts’ ring, by Chopard.

Swiss convention marks.
£800-1200 (plus 30% BP*)

427# 18ct gold diamond ‘Love’ 
ring, by Cartier.

Swiss convention marks.
With maker’s case and certificate of 
authenticity.

£800-1200 (plus 30% BP*)

426 Garnet ‘Tank’ ring, by Cartier.

Stamped 750.
£560-760 (plus 30% BP*)

425 18ct gold ‘Love’ ring, by Cartier.

Swiss convention marks.
£500-700 (plus 30% BP*)

424 18ct gold Blue John, diamond 
egg charm, by Fabergé.

Diamonds F colour, VS+ clarity.
Hallmarks for London.
Limited edition 29 of 40.
With certificate of authenticity.
Length 2.1cms.
£540-740 (plus 30% BP*)
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chain, by Montblanc.

Pendant with Swiss convention marks.
Collar stamped 750. Length of collar 
42.2cms.
Length of pendant 2.1cms.
£1000-1500 (plus 30% BP*)

440 Diamond and rutilated quartz 
pendant.

Estimated total diamond weight 2.65cts, 
G-L colour, VS-SI clarity. Stamped 750.
Length 5.5cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

439 18ct gold diamond pendant, 
with chain.

Hallmarks for Birmingham and Sheffield.
Length of chain 40cms.
Length of pendant 3cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

438 Cross ‘Tondo’ pendant, by 
Bulgari.

With collar by Ilias Lalaounis.
Pendant stamped M and 750.
Collar stamped 925.
Length of pendant 5.7cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

437# Diamond ‘Lynn’ earrings, by 
Tiffany & Co.

By Schlumberger for Tiffany & Co. 
Diamonds estimated G-H colour, VS clarity. 
Hallmarks for London.
With maker’s case and bag.
Length 0.8cm.

£640-840 (plus 30% BP*)

436# Diamond ‘Lynn’ necklace, 
by Tiffany & Co.

By Schlumberger for Tiffany & Co. 
Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
18ct gold hallmarks for London.
Stamped Pt950.
With maker’s case.
Length 41cms.

£450-650 (plus 30% BP*)

435 Diamond ‘Lynn’ ring, by Tiffany 
& Co.

By Schlumberger Studios for Tiffany & Co.
Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Stamped 750 PT950.
£300-400 (plus 30% BP*)

434 ‘Trinity’ ring, by Cartier.

French marks, stamped 750.
£750-950 (plus 30% BP*)

433 18ct gold cultured pearl and 
diamond necklace.

Total diamond weight 0.50ct, marked to 
mount, estimated G-H colour, VS2-P1 
clarity. Hallmarks for Sheffield.
’Tahitian’ and ‘South Sea’ cultured pearls 
untested for natural colour origin.
Length 40cms.
£600-800 (plus 30% BP*)
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450~ 18ct gold Fancy Deep 
Yellow-Brown diamond ring.

With brilliant-cut diamond surround.
£7400-9400 (plus 30% BP*)

449 Jade and diamond cultured 
pearl choker.

Centre may be worn as a brooch.
Estimated total diamond weight 4cts, G-I 
colour, VS2-P1 clarity.
Jade untested for natural colour origin.
Length 38cms.
£1400-2000 (plus 30% BP*)

448 18ct gold cuff bangle.

Swiss convention marks.
Inner diameter 5.3cms.
£4000-6000 (plus 30% BP*)

447 Bicolour necklace, by Fope.

Italian marks, stamped 750.
Length 42cms.
£5600-7600 (plus 30% BP*)

446 Walking panther ‘Panthère’ 
earrings, by Cartier.

Stamped 750.
Length 3.5cms.
£2400-3400 (plus 30% BP*)

445# Walking panther ‘Panthère’ 
ring, by Cartier.

Stamped 750.
With maker’s case.

£1000-1500 (plus 30% BP*)

444 Diamond and pink sapphire 
‘Frankie’ ring.

Estimated total diamond weight 5.20cts, 
G-I colour, VS2-P1 clarity. Stamped Au995 
Pt950.
£2200-3200 (plus 30% BP*)

443 Diamond ring.

Believed to be by Susan Astaire.
Diamonds estimated G-I colour, VS2-P1 
clarity.
£900-1400 (plus 30% BP*)

442 ‘South Sea’ cultured pearl and 
diamond necklace.

Cultured pearls untested for natural colour 
origin.
Length 65.7cms.
£1800-2600 (plus 30% BP*)
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459 Sapphire and diamond dress 
ring.

Estimated total diamond weight 0.35ct.
Stamped 750, indistinct.
£500-700 (plus 30% BP*)

458 Diamond bi-colour crossover 
ring.

Diamonds estimated I-K colour, SI1-P1 
clarity.
Stamped 18K 750.
£550-750 (plus 30% BP*)

457 Diamond foliate ring, mounted 
by Cartier.

Signed Mtd Cartier London. Diamond 
estimated tinted colour, SI2-P1 clarity.
With les must de Cartier case.
£2000-3000 (plus 30% BP*)

456# Diamond floral necklace, by 
Fred Leighton.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Stamped K18 and Pt950.
With retailer’s case.
Length 42.2cms.

£1500-2000 (plus 30% BP*)

455 Diamond floral earrings, by 
Fred Leighton.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Length 2.7cms.
£420-620 (plus 30% BP*)

454 18ct gold ‘yellow’ diamond and 
diamond ring.

Total near-colourless diamond weight 
0.30ct.
Hallmarks for Birmingham.
Diamond untested for natural colour origin.
£450-650 (plus 30% BP*)

453 18ct gold diamond single-stone 
ring.

With marquise-shape diamond sides.
Diamond estimated H-I colour, SI clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£500-700 (plus 30% BP*)

452 18ct gold diamond single-stone 
ring.

Diamond estimated I-J colour, P1 clarity.
Hallmarks for London.
£1500-2000 (plus 30% BP*)

451~ Fancy Brownish Greenish 
Yellow diamond ring.

With report GIA 5136710613, dated 16th 
August 2012, stating 1.51cts, natural 
colour, SI1 clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£1800-2600 (plus 30% BP*)
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468 Diamond necklace.

Stamped 750, Italian marks.
Length 35.1cms.
£2500-3500 (plus 30% BP*)

467 Sapphire and diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.35ct.
£6000-8000 (plus 30% BP*)

466 Diamond cluster ring.

Diamonds estimated G-J colour, VS-SI 
clarity.
£1800-2600 (plus 30% BP*)

465 Sapphire and diamond 
cufflinks.

Estimated total diamond weight 0.45ct. 
Stamped 750.
Length of cufflink face 2cms.
£1400-2000 (plus 30% BP*)

464 Sapphire and diamond 
earrings.

Sapphire total weight 3.88cts.
Total diamond weight 0.37ct.
Stamped 750.
Length 2.2cms.
£900-1400 (plus 30% BP*)

463 18ct gold sapphire and 
diamond three-stone ring.

Estimated total diamond weight 0.50ct, 
K-L colour, SI clarity.
£600-800 (plus 30% BP*)

462~ 18ct gold oval-shape 
diamond single-stone ring.

With report 2387063105, dated 19th 
March 2021, from the GIA, stating 0.59ct, 
G colour, VS1 clarity.
Hallmarks for London.
£500-700 (plus 30% BP*)

461 18ct gold tanzanite and 
diamond ring.

Total diamond weight 0.19ct. Hallmarks for 
Birmingham.
£360-460 (plus 30% BP*)

460 Grooved dome earrings.

One earring with 18ct gold hallmarks for 
London, 1979.
Diameter 1cm.
£320-420 (plus 30% BP*)
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477 White agate and diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.25ct.
Italian marks, stamped 750.
£750-950 (plus 30% BP*)

476 Opal and diamond pendant.

Estimated total diamond weight 0.60ct, 
H-I colour, VS clarity.
Length 3.5cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

475 Diamond and enamel turtle 
stickpin.

With ruby eyes.
Estimated total diamond weight 0.20ct.
Stamped 750.
Length of stickpin head 1.8cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

474 18ct gold diamond single-stone 
ring.

Diamond estimated H-I colour, VS clarity. 
Hallmarks for Birmingham.
£720-920 (plus 30% BP*)

473 18ct gold ruby and diamond 
cluster ring.

Estimated total diamond weight 1ct, 
H-I colour, VS2-SI1 clarity. Hallmarks for 
London.
£900-1400 (plus 30% BP*)

472 Diamond necklace.

Diamond estimated J-K colour, P1 clarity.
Foreign marks, stamped 750.
Length 42cms.
£1800-2600 (plus 30% BP*)

471 18ct gold diamond five-stone 
ring.

Diamonds estimated H-I colour, VS clarity. 
Hallmarks for London.
£800-1200 (plus 30% BP*)

470 Old-cut diamond single-stone 
ring.

Diamond estimated L-M colour, VS clarity.
£1000-1500 (plus 30% BP*)

469~ 18ct gold Sri Lankan 
sapphire and diamond ring.

With report CGLM104555, dated 
25th October 2024, from Cambay 
Gemmological Lab, stating 4.14cts, 
Sri Lanka, no indication of thermal 
enhancement.
Total diamond weight 0.63ct, estimated 
G-H colour, VS-SI clarity.
Hallmarks for Birmingham.
£2200-3200 (plus 30% BP*)
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486 18ct gold diamond pendant, 
with chain.

Diamond estimated G-H colour, P1 clarity.
Import marks for Sheffield, 1998 and 
London.
Length of pendant 1.5cms.
£540-740 (plus 30% BP*)

485 Emerald and diamond three-
stone ring.

Estimated total diamond weight 1.20cts, 
G-H colour, P1 clarity.
£2200-3200 (plus 30% BP*)

484 18ct gold aquamarine and 
diamond ring.

Total diamond weight 0.21ct.
Hallmarks for Birmingham.
£720-920 (plus 30% BP*)

483 Mabé pearl earrings.

Italian marks, stamped 750.
Diameter 2.2cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

482 1970s diamond knot necklace.

Stamped 750.
Length 40.2cms.
£640-840 (plus 30% BP*)

481 18ct gold diamond spiral 
tapered band ring.

Maker’s mark for P. Pike & Partners.
Diamonds estimated G-H colour, VS clarity. 
Hallmarks partially indistinct.
£500-700 (plus 30% BP*)

480 18ct gold cultured pearl watch, 
by Chanel.

Swiss convention marks.
Length 18.5cms.
£1800-2600 (plus 30% BP*)

479 Diamond and mother-of-pearl 
cufflinks.

Estimated total diamond weight 1ct, G-H 
colour, predominantly VS clarity. Maker’s 
mark of an omega within a triangle.
Stamped 750.
Length of cufflink face 2.2cms.
£1000-1500 (plus 30% BP*)

478# 18ct gold sapphire ring, by 
Dinny Hall.

Hallmarks for London. With maker’s case.
£800-1200 (plus 30% BP*)
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495 18ct gold sapphire and 
diamond cluster ring.

Total diamond weight 0.42ct.
Hallmarks for Birmingham.
£1400-2000 (plus 30% BP*)

494 Amethyst and tourmaline 
necklace, by Rebecca Koven.

The partially frosted and spotted amethyst 
bead clusters, with tourmaline terminal 
beaded bar spacers and multifaceted green 
tourmaline back piece.
Length 114cms.
£2200-3200 (plus 30% BP*)

493 18ct gold diamond and gem 
necklace, by Sarah Ho.

Estimated total diamond weight 0.30ct. 
Hallmarks for London.
Length of two-row chain 41cms.
Cultured pearls untested for natural colour 
origin.
Length of pendant 5.1cms.
£640-840 (plus 30% BP*)

492 18ct gold rainbow gem 
earrings, by Theo Fennell.

Hallmarks for London.
With maker’s case.
Diameter 1.3cms.
£360-460 (plus 30% BP*)

491 Tourmaline and diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.15ct.
Stamped 18K.
£540-740 (plus 30% BP*)

490 18ct gold Blue John, diamond 
egg charm, by Fabergé.

With 18ct gold chain. Diamonds F colour, 
VS+ clarity.
Hallmarks for London.
Length of chain 49cms. Pendant is a 
limited edition 4 of 40.
Length of pendant 2.2cms.
£700-900 (plus 30% BP*)

489 Platinum diamond single-stone 
ring.

Diamond estimated G-H colour, VS clarity.
£1200-1800 (plus 30% BP*)

488 Ruby and diamond cluster ring.

Total diamond weight 0.80ct, estimated 
G-H colour, VS2-P1 clarity.
Stamped 18ct PLAT.
£1200-1800 (plus 30% BP*)

487 18ct gold sapphire and 
diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.65ct, 
G-H colour, P1 clarity. Hallmarks for 
London.
£450-650 (plus 30% BP*)
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504 Inter Milan enamel cufflinks.

With enamel shield-shape Italian flag 
reverse.
Italian registration mark 1077 MI and 
stamped 750.
Diameter of cufflink face 1.8cms.
£1000-1500 (plus 30% BP*)

503 18ct gold sapphire and 
diamond bangle, by Cartier.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Swiss convention marks.
Inner diameter 6cms.
£1200-1800 (plus 30% BP*)

502| Coral cabochon earrings.

Stamped 750.
Coral untested for natural colour origin.
Length 1.8cms.
£360-460 (plus 30% BP*)

501| Coral cabochon ring.

Stamped 750.
Coral untested for natural colour origin.
£450-650 (plus 30% BP*)

500# Diamond ‘Serpent Bohème’ 
ring, by Boucheron.

Stamped Au750. With maker’s case and 
certificate of authenticity.

£640-840 (plus 30% BP*)

499 Gold malachite ‘Serpent 
Bohème’ ring, by Boucheron.

Swiss convention marks.
With maker’s pouch and certificate of 
authenticity.
£500-700 (plus 30% BP*)

498 Witches heart gem bracelet.

Pearls untested for natural origin.
Length 17.7cms.
£640-840 (plus 30% BP*)

497# 18ct gold ‘Jaipur’ necklace, 
by Marco Bicego.

Hallmarks for Sheffield.
With maker’s case.
Length 91cms.

£900-1400 (plus 30% BP*)

496 DIamond and gem floral vase 
brooch.

Estimated total diamond weight 0.65ct, 
G-H colour, VS-SI clarity.
Italian marks, stamped 750.
Length 5.1cms.
£1000-1500 (plus 30% BP*)



63

513 18ct gold pink sapphire and 
ruby ring.

Pink sapphire calculated weight 1.08cts, 
based on estimated dimensions of 6.35 by 
6.3 by 3.4mms.
Hallmarks for Edinburgh.
£440-640 (plus 30% BP*)

512 Ruby and diamond earrings.

Estimated total diamond weight 0.45ct. 
Stamped 14K.
Length 1.8cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

511 18ct gold emerald and diamond 
half eternity ring.

Total diamond weight 0.36ct.
Hallmarks for Birmingham.
£560-760 (plus 30% BP*)

510 18ct gold agate and enamel 
earrings, by de Vroomen.

Hallmarks for London.
Diameter 2.6cms.
£1600-2200 (plus 30% BP*)

509 Jade and diamond palm tree 
brooch, by Fei Liu.

Estimated total diamond weight 0.05ct.
Hallmarks for Birmingham. Jade untested 
for natural colour origin.
Length 5.7cms.
£1600-2200 (plus 30% BP*)

508 ‘Panthère de Cartier’ ring, by 
Cartier.

With tsavorite garnet eyes and onyx nose. 
Stamped Au750.Cartier size 61.
With maker’s pouch.
Length of ring head 3.3cm.
£4000-6000 (plus 30% BP*)

507# ‘Panthère’ cuff bangle, by 
Cartier.

With sapphire eyes, onyx nose and 
diamond collars. Estimated total diamond 
weight 0.50ct. Stamped 750.
With maker’s case.
Inner diameter 5.5cms.

£6200-8200 (plus 30% BP*)

506 Old-cut diamond and sapphire 
earrings.

Estimated total diamond weight 2.20cts, 
H-I colour, SI2-P1 clarity.
£3000-4000 (plus 30% BP*)

505 ‘Happy Diamonds’ watch, by 
Chopard.

Swiss marks. Diameter of watch head 
2.5cms.
Length 18cms.
£800-1200 (plus 30% BP*)
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522 Victorian ruby and diamond 
crescent moon brooch.

With floral highlights.
Estimated total diamond weight 0.70ct.
Engraved 15ct.
Length 6.2cms.
£350-450 (plus 30% BP*)

521 Split pearl ring, with diamond 
point spacers.

Indistinctly stamped.
£200-300 (plus 30% BP*)

520 Sapphire and diamond three-
stone ring.

The oval-shape sapphire with pear-shape 
old-cut diamond sides.
Estimated total diamond weight 0.45ct, 
G-J colour, SI clarity.
£460-660 (plus 30% BP*)

519 Late Victorian 18ct gold old-cut 
diamond ring.

Diamond estimated G-H colour, SI clarity.
Hallmarks for London.
£1000-1500 (plus 30% BP*)

518 Old-cut diamond cluster ring.

Diamonds estimated G-J colour, SI1-P1 
clarity.
£1500-2000 (plus 30% BP*)

517# Victorian amethyst briolette 
and diamond pendant.

Estimated total diamond weight 0.85ct.
With later chain.
Length of chain 38cms.
With fitted Catchpole & Williams case.
Length of pendant 4.6cms.

£1000-1500 (plus 30% BP*)

516 Diamond and enamel necklace.

The enamel-on-copper portrait with pink 
enamel ‘ribbon’ and diamond garland 
surrounds.
Length of chain 45cms.
£540-740 (plus 30% BP*)

515# 19th century diamond and 
pink topaz necklace.

On later 18ct gold chain. Estimated total 
diamond weight 2.15cts, G-I colour, VS-SI 
clarity.
Chain with hallmarks for Birmingham.
Length of chain 40cms.
With later fitted case.
Length of pendant 4.7cms.

£1000-1500 (plus 30% BP*)

514 Victorian gold ruby and 
diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.60ct, 
G-H colour, SI1-P1 clarity.
£1200-1800 (plus 30% BP*)
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531 Victorian gold diamond and 
split pearl brooch.

Estimated total diamond weight 0.90ct, 
H-I colour, VS clarity.
Diameter 2.9cms.
£800-1200 (plus 30% BP*)

530 Victorian gold old-cut diamond 
three-stone ring.

Diamonds estimated G-I colour, SI clarity.
£450-650 (plus 30% BP*)

529 Diamond and seed pearl sun 
and moon brooch.

Estimated total old-cut diamond weight 
0.35ct.
Length 4.9cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

528 Late 19th century gold 
aquamarine fringe necklace.

Central aquamarine calculated weight 
1.45cts, based on estimated dimensions of 
18 by 5.3 by 2.8mms.
Aquamarine at clasp calculated weight 
0.19ct, based on estimated dimensions of 
7.5 by 2.8 by 1.7mms.
Length 38.5cms.
£1800-2600 (plus 30% BP*)

527 19th century gold diamond 
pendant.

With later diamond surmount and 9ct gold 
chain.
Diamonds estimated predominantly G-J 
colour, VS2-P1 clarity.
Chain with hallmarks for Birmingham.
Length of chain 45cms.
Length of pendant 6cms.
£2000-3000 (plus 30% BP*)

526 Pearl gold cross pendant.

May be worn as a brooch.
Pearls untested for natural origin.
Length 5.7cms.
£720-920 (plus 30% BP*)

525 Late 19th century gold 
diamond single-stone ring.

Diamond estimated tinted colour, SI clarity.
£640-840 (plus 30% BP*)

524 Late Victorian 18ct gold 
diamond three-stone ring.

Diamonds estimated I-tinted colour, SI 
clarity.
Stamped 18ct.
£1000-1500 (plus 30% BP*)

523 18ct gold old-cut diamond 
cluster ring.

Diamonds estimated G-H colour, VS2-P1 
clarity.
Stamped 18.
£900-1400 (plus 30% BP*)
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540 Victorian 9ct gold sapphire and 
diamond bangle.

Hallmarks for Birmingham.
Inner diameter 5.9cms.
£400-600 (plus 30% BP*)

539 Late Victorian gold opal and 
diamond cluster ring.

Estimated total diamond weight 1ct, G-I 
colour, SI clarity.
£300-400 (plus 30% BP*)

538 Victorian gold citrine locket.

With Greek-key and bead motifs and 
glazed reverse.
Length 5.1cms.
£480-680 (plus 30% BP*)

537 Old-cut diamond two-stone 
ring.

Diamonds estimated G-H colour, VS2-SI1 
clarity. Stamped 18ct.
£600-800 (plus 30% BP*)

536 Victorian ruby and diamond fly 
brooch.

With replacement brooch fittings.
Length 3.2cms.
£2500-3500 (plus 30% BP*)

535 18ct gold ruby and diamond 
ring.

Central ruby calculated weight 0.88ct, 
based on estimated dimensions of 6.6 by 5 
by 3.2mms.
Estimated total diamond weight 0.30ct, 
H-I colour, SI1-P1 clarity.
£600-800 (plus 30% BP*)

534 Sapphire three-stone and 
diamond point ring.

Central sapphire calculated weight 0.90ct, 
based on estimated dimensions of 5.3 by 
4mms.
£200-300 (plus 30% BP*)

533 Victorian sapphire and 
diamond insect brooch.

Principal diamond estimated weight 
0.20ct, H-I colour, P1-P2 clarity.
Length 5.1cms.
£260-360 (plus 30% BP*)

532 Late 19th century 14ct gold 
diamond brooch.

Stamped 14K.
Length 6cms.
£480-680 (plus 30% BP*)
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549 Victorian gold sapphire and 
diamond ring.

Diamonds estimated G-H colour, SI clarity.
£300-400 (plus 30% BP*)

548 Late 19th century gold and 
enamel classical scene jewellery.

A late 19th century gold painted enamel 
classical scene brooch, with matching pair 
of studs. French assay marks. Diameter of 
brooch 3.2cms. Diameter of stud 1.9cms. 
20.3gms.
£1200-1800 (plus 30% BP*)

547 Victorian gold mournted shell 
cameo brooch.

Carved to depict the Virgin Mary, with 
cannetille surround.
Length 5.4cms.
£560-760 (plus 30% BP*)

546 19th century 15ct gold agate 
cameo brooch.

The cameo carved to depict a woman in 
profile.
Marked 15ct.
Length 6.7cms.
£500-700 (plus 30% BP*)

545 Gold banded agate brooch, by 
Phillips Bros. & Son.

With rope-twist surrounds and glazed 
locket reverse.
Length 3.4cms.
£450-650 (plus 30% BP*)

544 Victorian gold Scottish agate 
brooch.

Comprising a cross with scalloped 
surround.
Length 4.6cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

543 Victorian 18ct gold diamond 
ring.

Diamond estimated G-H colour, P1 clarity.
Stamped 18ct.
£600-800 (plus 30% BP*)

542 Graduated amber bead 
necklace, Sac Freres.

Estimated dimensions of largest bead: 
38 by 30.8 by 30.2mms. Estimated 
dimensions of smallest bead: 12.3 by 
9.5 by 9.4mms.With Sac Freres Amber 
Merchants, 45 Old Bond St. retailers case.
Length 1.3cms.
£1500-2000 (plus 30% BP*)

541 Victorian 15ct gold bee brooch.

Stamped 15.
Length 4.3cms.
£300-400 (plus 30% BP*)
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558 Gold synthetic sapphire intaglio 
ring.

Synthetic sapphire estimated dimensions 
of 12.2 by 10.9 by 3.7mms.
£300-500 (plus 30% BP*)

557# 15ct gold diamond and 
emerald bracelet.

Estimated total diamond weight 1.30cts, 
G-tinted colour, SI clarity. Stamped 15ct.
With fitted case.
Length 17.6cms.

£1400-2000 (plus 30% BP*)

556 Late Victorian 18ct gold opal 
and diamond ring.

Estimated total diamond weight 0.25ct, G-I 
colour, VS2-SI1 clarity.
Later hallmarks for Birmingham.
£300-400 (plus 30% BP*)

555 Emerald and diamond cluster 
ring.

Estimated total diamond weight 0.75ct, G-I 
colour, SI1-P1 clarity.
£1200-1800 (plus 30% BP*)

554 Victorian emerald and diamond 
ring.

Estimated total diamond weight 1.60cts, 
G-J colour, P1 clarity.
£3500-4500 (plus 30% BP*)

553 Victorian gold emerald and 
split pearl brooch.

The drop with locket reverse.
Length 8.4cms.
£1200-1800 (plus 30% BP*)

552 Victorian gold garnet split pearl 
necklace.

With adjustable length drops and glazed 
locket reverse.
Maximum wearable length 44cms.
£720-920 (plus 30% BP*)

551 Victorian gold foil back garnet 
snakes brooch.

With later safety chain.
Length 3.9cms.
£360-460 (plus 30% BP*)

550 Russian gold diamond brooch.

Estimated total old-cut diamond weight 
0.50ct, G-J colour, SI1-P1 clarity. Pin with 
56 zolotnik mark.
Length 5.9cms.
£700-900 (plus 30% BP*)



70

567 19th century bloodstone fob 
seal.

With split ring. Carved with the blazon for 
the Authur family, with motto ‘Stet Fortuna 
Domas’.
Length of fob 3.3cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

566 19th century gold cased 
carnelian fob, MORISON.

The carnelian carved with the arms and 
motto (Pretio Prudentia Præstat) of a 
descendant branch of the Morison family, 
possibly Roderick Morison, the third son 
of Donald Morison (1811-1897) from 
Stornoway, Ross and Cromarty who later 
settled in Queensland, Australia.
Length 3.2cms.
£400-600 (plus 30% BP*)

565 19th century gold carnelian 
fob, MORISON.

The carnelian carved with the arms of a 
descendant branch of the Morison family, 
possibly Roderick Morison, the third son 
of Donald Morison (1811-1897) from 
Stornoway, Ross and Cromarty who later 
settled in Queensland, Australia.
Length of fob 3.7cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

564 Georgian gold chalcedony fob.

The chalcedony engraved Forget me not.
Length 2.2cms.
£180-260 (plus 30% BP*)

563 Three 19th century carnelian 
fobs.

To include a fob engraved with a reindeer 
mask and motto ‘I Face All Weather’, a fob 
with split ring carved with a male bust in 
profile, together with a third.
Lengths 3.3 to 2.5cms.
£240-340 (plus 30% BP*)

562 19th century silver agate fob.

Carved with floral motif and script, possibly 
Farsi.
Length 4.5cms.
£200-300 (plus 30% BP*)

561 Late Georgian 15ct gold agate 
fob, ELPHINSTONE.

Engraved with the crest and motto (Non 
Vi Sed Virtute) of the Elphinstone family 
and initials JE.Likely for John Elphinstone 
(1771-1835), Lord of Selmys and Glack, a 
former member of the Council of Bombay, 
he married Maria Prudence in India, 1799.
Length 2.8cms.
£250-350 (plus 30% BP*)

560 Group of 19th century gold and 
silver seals.

To include an agate seal with floral 
engraving and Arabic script, an orange 
paste seal with foreign characters. a 
textured fob seal and an agate spinning fob 
engraved with monogram.
Length of longest 3.2cms.
£350-450 (plus 30% BP*)

559 Carnelian intaglio ring.

Carved to depict a woman disrobing.
£300-400 (plus 30% BP*)
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576 Georgian gold garnet and 
rose-cut diamond ring.

With scroll spacers.
£300-400 (plus 30% BP*)

575 Georgian emerald and diamond 
ring.

Emerald estimated dimensions 6.6 by 
6.5mms.
£200-300 (plus 30% BP*)

574 Victorian gold diamond 
mourning ring.

Diamonds estimated G-H colour, VS clarity.
Personal inscription reads ‘John Douglas 
[d]ied Sep’t 13th 1863 Aged 53.’
£360-460 (plus 30% BP*)

573 15ct gold split pearl and 
enamel mourning ring.

Personal engraving to the back of the ring 
head ‘H. Brown, died 28th Sep’r 1833, 
Aged 64.’
£240-340 (plus 30% BP*)

572| 19th century tortoiseshell 

The hinged lid with portrait miniature of a 
lady, beneath glass with floral embossed 
yellow metal mount and grip.
Ivory licence submission 5SYCTK72.
Length 9.9cms.
£300-400 (plus 30% BP*)

571 Victorian gold pink sapphire 
five-stone ring.

Estimated dimensions of central sapphire 
6.5 by 6mms.
£200-300 (plus 30% BP*)

570 19th century diamond and ruby 
floral ring.

Estimated total diamond weight 0.25ct, 
H-J colour, SI clarity.
£500-700 (plus 30% BP*)

569 19th century 15ct gold 
carnelian fob, UNDY family.

With pierced scroll, shell and mask 
pedestal.
The carnelian carved with the blazon and 
motto (All My Hope Is In God) of the 
Undy family of Romsey, Hampshire and 
Marylebone, Middlesex.
Length 2.9cms.
£550-750 (plus 30% BP*)

568 19th century 15ct gold citrine 
fob, UNDY family.

The citrine carved with the blazon and 
motto (All My Hope Is In God) of the 
Undy family of Romsey, Hampshire and 
Marylebone, Middlesex.
Length 2.5cms.
£450-650 (plus 30% BP*)
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583 Georgian memorial locket, fob 
and watch key.

The locket with hairwork urn and weeping 
willow tree and woven hair reverse, the 
white enamel surround reading ‘In Memory 
Of A Brother, Cha Atkinson Ob 27 Jan 
1778, AE 25’.
Length of locket 2.5cms.
£280-380 (plus 30% BP*)

582| Georgian gold sepia and 
hairwork memorial brooch.

Depicting a woman with urn.
May be worn as a pendant.
Ivory license: TTGPFQGC
Length 5.4cms.
£280-380 (plus 30% BP*)

581 Georgian gold textured belcher-
link chain.

With one loose link.
Length 77cms.
£1400-2000 (plus 30% BP*)

580 Old-cut diamond earrings, with 
pearl drop.

Diamonds estimated H-I colour, SI2-P1 
clarity.
Pearls untested for natural colour origin.
Lengths 4.3 and 4.4cms.
£1200-1800 (plus 30% BP*)

579 Georgian diamond and blue 
enamel ‘eye’ ring.

With replacement band.
£460-660 (plus 30% BP*)

578 Georgian gold diamond and 
enamel snake ring.

With ruby eyes.
£300-400 (plus 30% BP*)

577 Georgian agate cameo brooch.

Carved to depict a gentleman in profile, 
possibly Augustus Caesar. Converted from 
another item of jewellery.
Length 2.5cms.
£400-600 (plus 30% BP*)



73
Lots 359, 384, 385, 386 and 388



Notes

What could your items be worth?
Fellows have been providing specialist auction
valuations of antiques, jewellery, watches and
designer goods since 1876. Scan the QR code

to start your free no-obligation valuation.

Contact Us     www.fellows.co.uk | info@fellows.co.uk
Birmingham   19 Augusta Street | B18 6JA | 0121 212 2131
London           29 Charles Street | W1J 5DT | 020 7127 4198



Buyer’s remorse
Refunds will not be given for “buyer’s remorse”. This does not affect your 
statutory rights. Goods purchased through public auction are exempt from the 
Right to Cancel, as per The Consumer Contracts (Information, Cancellation and 
Additional Charges) Regulations 2013.

Viewing
Fellows provides viewing days by appointment in Birmingham and London to 
enable any prospective buyer, the opportunity to view and inspect any item 
prior to sale. A virtual viewing service is also available by request.  Buyers are 
encouraged to view any items on which they would want to bid to sufficiently 
satisfy themselves of the item’s condition.

Catalogue Descriptions and Condition Reports
The catalogue description and a condition report of a lot are provided by Fellows 
on lots offered for sale in specialist auctions. They provide potential buyers with 
information to help them make decisions about whether to bid on a particular lot. 
Most lots are assessed using a jeweller’s loupe or other such magnification tool. 
A lot description describes the item or group of items (lot) being offered for sale 
at an auction. It typically includes details of the lot’s physical appearance such 
as dimensions and composite parts and may also list the provenance and any 
other facts about the lot. Whilst care has been taken in the examination of lots 
consisting of multiple items, it is not always possible to test every component in 
such lots.
A condition report is an assessment of the physical condition of the item in the 
lot, often including any visible flaws, imperfections, repairs, or alterations. The 
absence of a reference to damage or wear does not imply a lack thereof or lack 
of any further faults within the item. Buyers should expect signs of wear and use 
consummate with the age of the item.
Buyers should be aware that lots where the catalogue description and/or 
condition report contain AF, are considered to be at fault. This could mean that 
key components are damaged and/or deficient; the item has very noticeable 
damage; it is unwearable or non-functioning. 
Information contained within the cataloguing of any lot is a statement of opinion 
only. Buyers must satisfy themselves as to all such matters. Fellows does not 
accept any liability for the correctness of such opinions.

Materials
Fellows does not guarantee the standard of gold or platinum unless an item 
is hallmarked. In some cases, Fellows may use a Thermo Scientific Nitron 
Handheld XRF Analyser to test metals. This technology is limited to examining 
metal to a depth of approximately 8 microns. Results from electronically tested 
items should only be used as a guide and with caution, as false readings are 
possible. Where other marks denoting metal fineness and/or an opinion on 
metal fineness is included in the description and/or condition report, it should 
be used as guide only. Information contained within the cataloguing of any lot 
is a statement of opinion only. Buyers must satisfy themselves as to all such 
matters.

Weights and dimensions
Dimensions for paintings, works on paper, posters etc. are given as height x 
width. Buyers should assume that these measurements are of an unframed 
item. Dimensions for furniture are given as height x width x depth. Further 
measurements such as framed size and additional furniture measurements are 
noted in the description and/or condition report. 
Dimensions for handbags, purses, items of luggage etc, are given as width x 
depth x height were appropriate. 
Dimensions and weights detailed in cataloguing are estimates only. Buyers must 
satisfy themselves as to all such matters. Fellows does not accept any liability 
for the correctness of such assessments.
Estimated diamond and coloured gemstone weights, colours, and clarities 
are intended as guides for buyers only. They are assessed within the given 
limitations of mounts and settings. There may be a discrepancy between the 
stated estimate and the unmounted weight.
Weights, colours, and clarities listed by Fellows are intended as guides only. Any 
such grades are a statement of opinion only. Buyers must satisfy themselves as 
to all such matters.

Catalogue symbols
| – Export or import restrictions. 
Certain items may be subject to import and/or export restrictions for customers 
outside of the United Kingdom. Buyers should conduct their due diligence to 
understand and adhere to the regulations in their own country and the country 
of origin. Some items, especially those featuring materials from endangered 

Important Notices for Purchasers

species, may be subject to regulations, leading to export and import restrictions 
as well as restrictions on the sale of the goods themselves. 
CITES is the Convention on International Trade in Endangered Species of 
Wild Fauna and Flora (CITES) is an international agreement aimed at ensuring 
that the international trade of wild animals and plants does not threaten their 
survival. The sale of goods from restricted categories, such as those involving 
endangered or vulnerable species, is subject to stringent regulations.
The Ivory Act 2018 bans the sale of items made of or containing elephant ivory 
unless they are registered or certified as exempt. Standard exemptions include 
musical instruments made before 1975 with less than 20% ivory, items made 
before March 3, 1947, with less than 10% ivory, and portrait miniatures made 
before 1918 with limited surface area. An exemption exists for pre-1918 items 
with outstanding artistic, cultural, or historical value. 

#	 - Box - comes with a box.

@	 - Paper / scroll - comes with papers, including but not limited to, 

	   warranty cards.
  	 - Diamond - comes with a report

The information presented in the reports provided is reflective of the opinions 
expressed by the respective laboratory and/or individual compiling the report. 
The content and assessments contained therein are the judgments and 
perspectives of a third party and may not necessarily align with the views or 
opinions of Fellows. Fellows does not necessarily endorse or hold the same 
opinions as those expressed in the reports. Buyers should interpret and 
consider the findings within the context of the report’s creator’s expertise and 
analysis.

	 - Lot will carry an additional 20% VAT charge on the hammer price.

	 - Free delivery - qualifies for free shipping.

	 - Paid delivery - does not qualify for free shipping. 	

	   Contact us to get a quote.
COLLECTION

ONLY 	 - Collection only - collection only.

Gemstones
Buyers should be aware that it is not always possible to test each gemstone in a 
lot given time and equipment constraints outside laboratory conditions. Lots are 
assessed within the limitations of their mountings unless they have been unset 
to be examined by Fellows and/or an external laboratory. Any colour and/or 
clarity gradings listed by Fellows are intended as guides only. Any such grades 
are a statement of opinion only. Buyers must satisfy themselves as to all such 
matters.
Although every attempt is made to identify and disclose treated and synthetic 
diamonds and gemstones, Fellows cannot ensure that all lots containing 
diamond sets are free from such materials. Buyers should assume that all 
gemstones have undergone some form of treatment unless otherwise stated.  
Any assessment is a statement of opinion only. Buyers must satisfy themselves 
as to all such matters. Fellows does not accept any liability for the correctness 
of such opinions.

Watches
Unless under warranty, most watch case backs will be opened during 
the valuation and cataloguing process to assess condition and facilitate 
authentication. Fellows recommends that after receipt of goods, buyers arrange 
for items purchased at auction to be resealed by an authorised technician to 
ensure the preservation of stated water resistance.
While Fellows endeavours to identify and disclose any custom attributes when 
feasible, the absence of such disclosure does not guarantee authenticity. 
Fellows does not accept any liability if an item is subsequently found to have 
non-brand alterations. Neither is it always possible to authenticate every 
component, including individual external and movement parts, watch glasses, 
hands, straps, and buckles. These alterations may arise from items being 
previously serviced outside of authorised workshops and Fellows cannot accept 
liability if any component or part is later found to be with issue. This includes 
compatible, yet non-original, brand parts and/or numbering that may limit 
maintenance options through workshops in the future.

Coins
Fellows uses a standard numismatic grading scale to specify the condition of 
a coin. The grading scale from Mint to Poor provides a standardised way and 
a common language for buyers to understand the condition of coins offered for 
sale in the auctions.



1	 1,700
2	 820
3	 840
4	 600
5	 560
6	 660
7	 860
8	 780
9	 1,700
10	 540
11	 2,400
12	 700
13	 600
14	 580
15	 500
16	 1,800
17	 520
18	 380
19	 1,900
20	 680
21	 3,800
22	 Unsold
23	 3,000
24	 2,000
25	 Unsold
26	 Unsold
27	 3,000
28	 3,600
29	 2,500
30	 1,700
31	 1,800
32	 1,100
33	 940
34	 2,400
35	 2,700
36	 940
37	 420
38	 280
39	 1,200
40	 Unsold
41	 1,600
42	 620
43	 440
44	 Unsold
45	 1,000
46	 940
47	 460
48	 Unsold
49	 940
50	 420
51	 2,300
52	 1,000
53	 2,200
54	 3,400
55	 3,800

56	 12,000
57	 Unsold
58	 1,300
59	 720
60	 760
61	 720
62	 1,800
63	 420
64	 Unsold
65	 1,200
66	 1,300
67	 1,700
68	 3,800
69	 Unsold
70	 Unsold
71	 4,000
72	 6,100
73	 Unsold
74	 Unsold
75	 760
76	 Unsold
77	 500
78	 1,500
79	 4,200
80	 1,300
81	 2,400
82	 3,700
83	 980
84	 3,400
85	 Unsold
86	 Unsold
87	 400
88	 Unsold
89	 560
90	 Unsold
91	 1,800
92	 740
93	 800
94	 3,900
95	 1,400
96	 2,100
97	 4,500
98	 Unsold
99	 660
100	 700
101	 8,300
102	 1,100
103	 Unsold
104	 1,700
105	 1,600
106	 1,400
107	 1,500
108	 Unsold
109	 Unsold
110	 900

111	 Unsold
112	 600
113	 1,400
114	 3,300
115	 1,900
116	 Unsold
117	 400
118	 1,000
119	 800
120	 Unsold
121	 2,700
122	 7,800
123	 8,800
124	 4,400
125	 7,500
126	 720
127	 660
128	 500
129	 460
130	 340
131	 600
132	 920
133	 Unsold
134	 Unsold
135	 Unsold
136	 720
137	 1,300
138	 1,700
139	 Unsold
140	 3,800
141	 3,000
142	 14,000
143	 Unsold
144	 Unsold
145	 3,300
146	 1,800
147	 1,000
148	 Unsold
149	 1,400
150	 660
151	 1,200
152	 680
153	 Unsold
154	 950
155	 Unsold
156	 Unsold
157	 Unsold
158	 2,100
159	 Unsold
160	 720
161	 Unsold
162	 520
163	 580
164	 1,900
165	 680

166	 600
167	 1,200
168	 320
169	 380
170	 Unsold
171	 Unsold
172	 1,600
173	 820
174	 Unsold
175	 960
176	 1,900
177	 860
178	 460
179	 1,300
180	 820
181	 420
182	 260
183	 820
184	 620
185	 520
186	 280
187	 380
188	 Unsold
189	 760
190	 420
191	 460
192	 520
193	 1,000
194	 1,500
195	 Unsold
196	 Unsold
197	 2,300
198	 2,100
199	 860
200	 2,100
201	 1,800
202	 1,700
203	 860
204	 820
205	 Unsold
206	 700
207	 900
208	 600
209	 Unsold
210	 Unsold
211	 Unsold
212	 1,000
213	 Unsold
214	 560
215	 300
216	 920
217	 Unsold
218	 2,100
219	 600
220	 760

221	 520
222	 1,800
223	 1,300
224	 Unsold
225	 2,700
226	 1,600
227	 Unsold
228	 3,600
229	 2,300
230	 2,100
231	 760
232	 1,100
233	 480
234	 Unsold
235	 900
236	 Unsold
237	 1,000
238	 2,100
239	 Unsold
240	 Unsold
241	 1,600
242	 Unsold
243	 Unsold
244	 720
245	 620
246	 320
247	 Unsold
248	 1,600
249	 Unsold
250	 Unsold
251	 2,500
252	 Unsold
253	 Unsold
254	 1,600
255	 Unsold
256	 720
257	 420
258	 Unsold
259	 Unsold
260	 Unsold
261	 1,300
262	 400
263	 1,300
264	 420
265	 Unsold
266	 560
267	 640
268	 760
269	 260
270	 260
271	 Unsold
272	 800
273	 660
274	 600
275	 2,400
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276	 Unsold
277	 1,100
278	 620
279	 Unsold
280	 440
281	 860
282	 1,100
283	 480
284	 900
285	 1,700
286	 Unsold
287	 880
288	 940
289	 720
290	 920
291	 880
292	 440
293	 1,300
294	 480
295	 1,300
296	 Unsold
297	 1,000
298	 1,300
299	 3,100
300	 1,300
301	 3,400
302	 620
303	 2,000
304	 1,700
305	 3,000
306	 12,000
307	 11,000
308	 Unsold
309	 2,600
310	 2,600
311	 Unsold
312	 Unsold
User:	 BEN
313	 Unsold
314	 820
315	 440
316	 940
317	 280
318	 Unsold
319	 Unsold
320	 480
321	 540
322	 1,900
323	 1,800
324	 Unsold
325	 880
326	 Unsold
327	 1,200
328	 2,200
329	 920

330	 Unsold
331	 1,200
332	 Unsold
333	 Unsold
334	 Unsold
335	 Unsold
336	 Unsold
337	 4,500
338	 1,500
339	 Unsold
340	 980
341	 1,000
342	 1,600
343	 Unsold
344	 Unsold
345	 1,900
346	 1,200
347	 420
348	 520
349	 340
350	 400
351	 Unsold
352	 Unsold
353	 440
354	 620
355	 Unsold
356	 Unsold
357	 Unsold
358	 800
359	 460
360	 Unsold
361	 780
362	 1,300
363	 3,700
364	 Unsold
365	 Unsold
366	 1,000
367	 Unsold
368	 Unsold
369	 2,800
370	 3,000
371	 760
372	 2,000
373	 1,900
374	 Unsold
375	 600
376	 Unsold
377	 520
378	 Unsold
379	 Unsold
380	 Unsold
381	 1,000
382	 Unsold
383	 420
384	 440

385	 460
386	 520
387	 1,900
388	 720
389	 630
390	 460
391	 960
392	 580
393	 2,100
394	 Unsold
395	 1,900
396	 2,000
397	 1,100
398	 700
399	 920
400	 920
401	 Unsold
402	 680
403	 1,500
404	 6,100
405	 Unsold
406	 920
407	 Unsold
408	 1,200
409	 1,300
410	 540
411	 520
412	 Unsold
413	 1,300
414	 780
415	 Unsold
416	 Unsold
417	 Unsold
418	 280
419	 420
420	 420
421	 520
422	 920
423	 520
424	 1,200
425	 320
426	 460
427	 Unsold
428	 Unsold
429	 2,100
430	 Unsold
431	 900
432	 Unsold
433	 Unsold
434	 Unsold
435	 900
436	 Unsold
437	 Unsold
438	 Unsold
439	 Unsold

440	 Unsold
441	 1,100
442	 Unsold
443	 1,500
444	 Unsold
445	 820
446	 Unsold
447	 Unsold
448	 3,500
449	 Unsold
450	 1,500
451	 960
452	 1,800
453	 Unsold
454	 Unsold
455	 900
456	 660
457	 440
458	 280
459	 160
460	 170
461	 220
462	 280
463	 Unsold
464	 320
465	 560
466	 520
467	 620
468	 500
469	 360
470	 920
471	 1,200
472	 Unsold
473	 Unsold
474	 560
475	 540
476	 720
477	 520
478	 580
479	 260
480	 660
481	 580
482	 920
483	 420
484	 960
485	 620
486	 560
487	 1,200
488	 3,500
489	 1,300
490	 320
491	 Unsold
492	 940
493	 480
494	 1,200

495	 1,100
496	 1,200
497	 880
498	 860
499	 3,900
500	 1,400
501	 680
502	 Unsold
503	 Unsold
504	 520
505	 960
506	 280
507	 600
508	 660
509	 Unsold
510	 2,500
511	 Unsold
512	 2,000
513	 16,000
514	 920
515	 1,000
516	 1,200
517	 760
518	 680
519	 1,700
520	 600
521	 2,300
522	 600
523	 520
524	 1,100
525	 1,600
526	 600
527	 1,100
528	 500
529	 Unsold
530	 720
531	 640
532	 5,500
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For further information please contact:

Dates are subject to change, please check the website for the definitive auction list.

Fellows recommend that all bidders and buyers read our conditions of buying and buyer’s premium available on our website.

Upcoming Auctions

August

Pawnbrokers Jewellery & Watches	 Wednesday 20th at 11am

Gemstones	 Ends Thursday 21st from 9am

Handbags & Accessories	 Ends Tuesday 26th from 10am

Jewellery | Day One	 Ends Wednesday 27th from 9am

Jewellery | Day Two	 Ends Thursday 28th from 9am

September

Jewellery | Day One                       	 Ends Tuesday 2nd from 9am

Jewellery | Day Two                         	 Ends Wednesday 3rd from 9am

Pawnbrokers Jewellery & Watches        	 Wednesday 3rd at 11am

Jewellery | Day One            	 Ends Tuesday 16th from 9am

Jewellery | Day Two        	 Ends Wednesday 17th from 9am

Pawnbrokers Jewellery & Watches  	 Wednesday 17th at 11am

Watches & Watch Accessories  	 Ends Thursday 25th from 9am

Bags of Costume Jewellery	 Ends Friday 26th from 10am

Jewellery
Lindsay Campbell
lindsay@fellows.co.uk
0121 212 2131

Watches
Laura Warrilow
Laura.warrilow@fellows.co.uk
0121 212 2131

Silver
Alison Jakeway
alisonj@fellows.co.uk
0121 212 2131

Antiques & Fine Art
Alison Snowdon 
Alison.snowdon@fellows.co.uk
0121 212 2131

Designer Handbags
Daniel Furness
Daniel.Furness@fellows.co.uk
0121 212 2131

On the first £100,000 of the Hammer Price (of any individual Lot) the Buyer will pay the 
Hammer Price and a premium of 25% (plus VAT) or 30% (inclusive of VAT). On the excess over 
£100,000 of the Hammer Price (of any individual Lot), the Buyer will pay the Hammer Price 
and a premium of 15% (plus VAT) or 18% (inclusive of VAT).
Lots prefixed with * will carry VAT at 20% on the hammer price.

The bids will be executed as cheaply as is permitted 
by other bids in the room or reserves.

I have read and agree to comply with the 
Conditions of Sale as printed in the catalogue.

Any account for items purchased on my behalf will 
be settled within 24 hours of the sale and the items 
collected within two days of sale.

Please complete in block capitals.

Please bid on my behalf for the lot(s) shown below. 
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Signed    Date 

Lot Price Lot Price Lot Price Lot Price

Commission Bidding Slip

Any bids shown not complying with 
these increments will be ROUNDED UP 
to the next increment.  

Buyer’s Premium Please note the live bidding increments
£0 - £50  £2 increments
£50 - £100  £5 increments
£100 - £200  £10 increments
£200 - £1,000 £20 increments
£1,000 - £10,000 £100 increments
£10,000 - £1,000,000 £1,000 increments
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Fellows Auctioneers Ltd 
Terms and Conditions 

Fellows Auctioneers Ltd carries on business, including the conduct of Auctions, on these 
general conditions. This includes any business with Bidders, Buyers, Vendors, Consignors, 
users of this website, and with all those present on the Premises prior to or in connection 
with an Auction (all as hereinafter defined). 

1.	 Introduction
Definitions and interpretation
1.1	 The following defined terms are used in these Conditions:
	 “Auction” or “sale” means any auction conducted by Fellows, either at their premises 

or elsewhere including any internet-based auctions and/or Timed Auctions;
	 “Auctioneer” means Fellows or its authorised Auctioneer, as appropriate;
	 “Bidder” means a bidder or bidder’s representative at an Auction, including bidders 

personally present at the venue and those bidding by telephone or over the internet or 
otherwise;

	 “Buyer” means the bidder whose bid was the last bid when the Auction ends;
	 “Conditions” means these terms and conditions;
	 “Consigned Property” means the items consigned by the Vendor to Fellows for offer at 

an Auction;
	 “Deliberate Forgery” means an imitation made with the intention of deceiving as to 

authorship, origin, date, age, period, culture or source but which is unequivocally 
described by Fellows in the catalogue as being the work of a particular creator and 
which at the date of the sale had a value materially less than it would have had if it had 
been in accordance with the description;

	 “Fellows” means Fellows Auctioneers Ltd;
	 “Hammer Price” means the level of bidding reached (at or above any Reserve) when 

the Auctioneer sells the Lot;
	 “Lot” means any Consigned Property accepted by Fellows for offer at Auction;
	 “Stated Rate” means Fellows’ published rates of commission for the time being and 

value added tax thereon (also available on request);
	 “Timed Auction” means an automatic Auction process administered according to 

parameters (such as bid increments and end times) established by the Auctioneer and 
takes place without the Auctioneer calling the bids. Bids are placed over a defined 
time period (“Bidding Period”). Bidder may be able to view the highest current bid. The 
highest bid, (being the greatest bid that meets or is in excess of any Reserve), at the 
end of the Bidding Period is successful at the auctioneer’s discretion. A Timed Auction:

1.	 will either be open to all registered Bidders who have registered and been approved by 
the Auctioneer or restricted to a defined group of Bidders according to the Auctioneer’s 
chosen criteria; and

2.	 may also be a ‘private treaty sale’ or ‘tender sale’ where Bidders cannot see the value 
of the bids placed by other Bidders;

	 “Total Amount Due” means the Hammer Price in respect of the Lot sold together with 
any premium, commission, value added tax chargeable and any additional charges 
payable by a defaulting Buyer under these Conditions;

	 “Vendor” or “Consignor” means the vendor of an item (including Consigned Property) 
which is submitted to Fellows for offer for sale at an Auction;

	 “Website” means this website;
	 “You” or “you” means any person including anyone with whom Fellows does business 

and/or any user of the Website. “Your” or “your” shall be interpreted accordingly.
1.2	 As used herein in these Conditions, each gender shall include all genders, and singular 

shall include the plural and the plural the singular as the context shall require.  Words 
importing gender include the masculine, feminine, neuter gender, gender neutral, and 
all genders.

	 Includes, include, including, shall be deemed to be followed by the phrase “without 
limitation”. The word includes, include including shall not be construed as limiting a 
preceding term but rather as permitting the preceding term to refer also to all other 
matters or items that could reasonably fall within the broadest possible scope.

 
2. 	 Website
2.1		  You may access the Website without registering Your details with Fellows. 

Certain areas of the Website are only open to You if you register. By accessing any part 
of the Website, You shall be deemed to have accepted these Conditions notice in full. 
If You do not accept these Conditions in full, You must leave the Website immediately.

2.2		  Fellows may revise these Conditions at any time. You should check the Website 
from time to time to review the then current Conditions, because it is binding on You. 
Certain provisions of these Conditions may be superseded by expressly designated 
legal notices or terms located on particular pages at the Website.

2.3		  Unless otherwise stated, the copyright and other intellectual property rights in 
all material on the Website (including without limitation photographs and graphical 
images) are owned by Fellows or its licensors. If You breach any of these Conditions, 
Your permission to use the Website automatically terminates and You must immediately 
destroy any downloaded or printed extracts from the Website.

2.4		  No part of the Website may be reproduced or stored in any other website or 
included in any public or private electronic retrieval system or service without Fellows’ 
prior written permission.

2.5		  Any rights not expressly granted in these Conditions are reserved.
 
3. Rules about your conduct and uploading content to Fellows Website
3.1	 Other than personally identifiable information, which is covered under our Privacy 

Policy, any material You transmit or post to the Website shall be considered non-
confidential and non-proprietary. Fellows shall have no obligations with respect to 
such material. Fellows and its designees shall be free to copy, disclose, distribute, 
incorporate and otherwise use such material and all data, images, sounds, text 
and other things embodied therein for any and all commercial or non-commercial 
purposes.

3.2	 You are prohibited from posting or transmitting to or from the Website any material: 
that is threatening, defamatory, obscene, indecent, seditious, offensive, pornographic, 
abusive, liable to incite racial hatred, discriminatory, menacing, scandalous, 
inflammatory, blasphemous, in breach of confidence, in breach of privacy or which 
may cause annoyance or inconvenience; or for which You have not obtained all 
necessary licences and/or approvals; or which constitutes or encourages conduct 
that would be considered a criminal offence, give rise to civil liability, or otherwise 
be contrary to the law of or infringe the rights of any third party, in any country in the 
world; or which is technically harmful (including, without limitation, computer viruses, 
logic bombs, Trojan horses, worms, harmful components, corrupted data or other 
malicious software or harmful data).

3.3	 You may not misuse the Website (including, without limitation, by hacking).
3.4	 Each registration is for a single user only. Fellows does not permit You to share your 

user name and password with any other person nor with multiple users on a network.
3.5	 Responsibility for the security of any passwords issued rests with You.
 
4. The Vendor
4.1	 Fellows shall act as agent of the Vendor only. Any contract for the sale of a Lot will be 

formed between the Vendor and the Buyer.
4.2	 Fellows shares Vendor information with third parties for identity and address 

verification, fraud prevention and to comply with legal obligations. The Vendor warrants 
and represents to Fellows and the Buyer that information provided by the Vendor is 
accurate. Where Fellows detects a fraudulent registration or cannot verify Vendor’s 
identity to a satisfactory standard this may result in Fellows refusing to provide the 
Vendor with services.

4.3	 The Vendor warrants and represents to Fellows and the Buyer that the Vendor is the 
sole and true owner of the Consigned Property or is properly authorised by the sole 
and true owner to consign it for sale and is able to transfer good and marketable title 
to the property free from any third party claims.

4.4	 By consigning the Consigned Property to Auction, the Vendor confirms that he/she 
has the lawful right to sell the Consigned Property and authorises Fellows Auctioneers 
Ltd to deduct the specified charges. The Vendor warrants and represents that the 
Vendor has revealed all pertinent information that the Vendor possesses about the 
Consigned Property, including in relation to any repairs or alterations that may have 
been carried out. The Vendor shall indemnify Fellows and the Buyer against any loss 
and expense caused by any breach of this clause 4.4.

4.5	 The Vendor shall be entitled to place prior to the time of consignment a reserve on any 
Lot, being the minimum Hammer Price at which Lot may be sold (“Reserve”). Reserves 
must be reasonable and Fellows may decline to offer goods which in Fellows’ opinion 
would be subject to an unreasonably high reserve (in which case goods carry the 
storage and insurance charges stipulated these Conditions).  Reserves will not be 
accepted on items with a bottom estimate less than £300. The Auctioneer also 
reserves the right not to accept items which they deem to be unsuitable for Auction. 
Any estimate given by Fellows shall be an opinion and is not an undertaking, warranty 
or representation of any kind and will not have any legal effect. Storage and insurance 
charges shall apply at the point of consignment.

4.6	 A Reserve once set cannot be changed except (i) with the written prior consent of 
Fellows and (ii) no later than 2 working days before the relevant Auction.

4.7	 Where a Reserve has been placed only Fellows may bid on behalf of the Vendor.
4.8	 The Vendor authorises Fellows to deduct commission from any sold Consigned 

Property. The standard commission is 15% (plus VAT) unless agreed otherwise by 
Fellows in writing including by email. Loss or liability for damage will be charged at a 
rate of 1.5% (plus VAT) calculated on the Hammer Price. A Marketing fee of £10 (plus 
VAT) will be charged for each Lot, if unsold Fellows will charge a nominal handling fee 
of £10 (plus VAT).

4.9	 15 days after completion of Auction and subject to receipt of the Total Amount Due 
in full by the Buyer, Fellows will pay the Hammer Price achieved for the Lot (less the 
commission and applicable fees in accordance with clauses 4.8	 and 9).

4.10	 The Vendor authorises Fellows in their discretion to negotiate a sale by private treaty 
in the case of a Lot unsold at Auction, in which case the same charges will be payable 
as if the Lot had been sold at Auction.

4.11	 Fellows do not themselves undertake the collection of any items but may, as the 
Vendor’s agent, instruct a contractor on behalf of the Vendor. Fellows disclaims any 
liability for the actions of such contractor who contracts with the Vendor directly.

4.12	 Fellows disclaims all liability for items without sufficient sale instructions, and reserves 
the right to charge a minimum warehousing charge of £1.00 plus VAT per item per day. 
Unsold items are subject to the same charges if the Vendor does not remove them 
within a reasonable time of notification. If not removed within three weeks Fellows 
reserves the right to sell the items and defray charges from any net proceeds of sale 
or at the Vendor’s expense to consign them to the local authority for disposal. Fellows 
disclaims any liability for default by the Buyer or for paying out the Vendor before 
receiving payment by the Buyer.

4.13	 Subject to clause 4.11, Fellows holds all items on their premises and in their custody 
covered against the risks of fire, burglary and water damage. The charges detailed in 
clause 4.8	 are payable by the Vendor up to the date of any sale and (in 
Fellows’ discretion) the Buyer thereafter until collection.

4.14	 The right of Fellows to bid on behalf of the Vendor is expressly reserved. The Vendor 
acknowledges that Lots are sold subject to the stipulations of these Conditions in their 
entirety.

4.15	 The Auctioneer reserves the right to dispose of any item or Lot that in their opinion 
is unsaleable. Items or Lots, which do not comply with current legislation or which 
necessary licences have not been procured by Vendor will not be offered at Auction.

4.16	 Any items unsold after an Auction will be reoffered in a subsequent Auction at a 
reduced Reserve to be agreed within (7) seven working days. The Auctioneer may 
request the removal of an item if a reduced price cannot be agreed; items not removed 
within 14 days will be subject to a storage charge.

4.17	 A charge of 30% (plus VAT) based on the middle estimate – plus any other charges 
incurred – may be levied for any Lot withdrawn by the Vendor from offer at an Auction. 
If the item has to be returned by post (or any other method) the Vendor will be 
responsible for this charge. These charges are to be paid before the item is returned.

4.18	 By consigning an item(s) or Lot to Fellows for offer at Auction, the Vendor agrees to 
these Conditions and authorises Fellows to deduct the specified charges.

 
5. Publicity
5.1	 Any catalogue and buyer guides are provided for information only and do not form 

by themselves form part of these Conditions. However, the catalogue and the buyer 
guides may contain additional terms and conditions.

5.2	 Fellows reserves the right to use any photographs, background information, and 
research for publicity purposes both before and after the sale.

 
6. The Auction
6.1	 Any Auction shall be conducted at the absolute discretion of the Auctioneer.
6.2	 The Auctioneer shall conduct the Auction with reasonable skill and care. For example, 

what constitutes a bid shall be at the absolute discretion of the Auctioneer, acting with 
reasonable skill and care.

6.3	 The Auctioneer shall have the right to refuse any bid which does not exceed the 
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previous bid by at least 10% or by such greater proportion as the Auctioneer shall in 
his or her absolute discretion direct.

6.4	 Where two or more bids at the same level are simultaneously received by the 
Auctioneer, the Auctioneer at his or her absolute discretion shall determine which 
bid to prefer. Subject to the foregoing, where two or more bids at the same level are 
simultaneously received by the Auctioneer, any bid by a Bidder personally present 
at an Auction shall take preference over any bid submitted by telephone or over the 
internet. Any bid made or attempted by telephone or over the internet shall be deemed 
to have been made only if received by the Auctioneer.

6.5	 Fellows shall have the right, at its absolute discretion, to refuse admission or 
registration or participation in any Auction by any person.

 
7. Bidders
7.1	 Bidders are required to register their particulars. Fellows shares Bidder information with 

third parties for identity and address verification, fraud prevention and to comply with 
legal obligations. The Bidder warrants and represents to Fellows and the Vendor that 
information provided by the Bidder is accurate. Where Fellows detects a fraudulent 
registration or cannot verify the Bidder’s identity to a satisfactory standard this may 
result in Fellows refusing to provide the Bidder with services.

7.2	 Bidders are required to satisfy Fellows’ security arrangements before entering any part 
of the premise, viewing the website or bidding at any Auction.

7.3	 Bidders accept full liability for all bids submitted.
A bid becomes binding once made by a Bidder or his/her representative
7.3	 Any successful bids are subject to a Buyer’s Premium, VAT and other applicable fees.
7.4	 Subject to clause 6.3, the highest Bidder at the Hammer Price shall be the Buyer. Any 

dispute about a bid shall be settled at the Auctioneer’s absolute discretion.
7.5	 Bidders are deemed to act as principals unless there is a written prior acknowledgement 

by Fellows that a Bidder is acting as an agent for a named principal.
7.6	 Bidders shall be responsible for any decision to bid for a particular Lot and shall 

be deemed to have satisfied themselves as to its condition. Neither Fellows nor its 
employees or agents shall be responsible for any Bidder’s neglect or default in doing 
or failing to do so.

7.7	 Bidders are given ample opportunities to view and inspect before any sale and 
prospective Bidders must satisfy themselves as to all such matters. Neither Fellows 
nor its employees and agents nor the Vendor accept liability for the correctness of any 
opinions contained in catalogues and buyers guides.

7.8	 Any third party reports such as laboratory tests, external authentication reports, or 
provenance / history provided in relation to a Lot(s) is reflective of the judgments, 
perspectives, opinions expressed by the respective third party compiling such 
report(s) and may not align with the views or opinions of Fellows. Fellows does not 
endorse or hold the same opinions as those expressed in the reports. Buyers should 
interpret and consider the findings within the context of the report’s creator’s expertise 
and analysis. All conditions and warranties, express, implied or statutory relating to 
any Lots are hereby excluded.

 
8. The Buyer
8.1	 Buyers are required to register their particulars. Fellows shares Buyer information with 

third parties for identity and address verification, fraud prevention and to comply with 
legal obligations. The Buyer warrants and represents to Fellows and the Vendor that 
information provided by the Buyer is accurate. Where Fellows detects a fraudulent 
registration or cannot verify Buyer’s identity to a satisfactory standard this may result 
in Fellows refusing to provide the Buyer with services.

8.2	 Immediately following completion of the relevant Auction, the Buyer shall pay to 
Fellows the Total Amount Due. Sold Lots are not eligible for refunds. The foregoing 
does not affect the Buyer’s statutory rights. 

8.3	 Fellows may, at its absolute discretion, agree credit terms with the Buyer before an 
Auction under which the Buyer may be entitled to take possession of Lots up to an 
agreed value in advance of payment by a stipulated future date of the Total Amount 
Due.

8.4	 Cheques shall not be acceptable by Fellows (unless Fellows in its absolute discretion 
permits payment by such method) nor are third party references or credit facilities with 
other Auction houses. If a cheque is tendered Fellows reserves the right to instruct 
its bank to check the Buyer’s status and account balance before exercising any 
discretion. Any credit arrangement must be settled at least 4 days before the relevant 
sale. Any permitted payment by credit card may carry an extra charge to the Buyer of 
such percentage of the Total Amount Due.

8.5	 Any payments by a Buyer to Fellows may be applied by Fellows towards any sums 
owing from that Buyer to Fellows on any account whatever without regard to any 
directions of the Buyer or his agent, whether express or implied.

8.6	 The Buyer is responsible for any taxes, charges or restrictions that apply in the relevant 
country or authorities. The Buyer is responsible for paying any import duties, taxes, 
and other fees imposed by the relevant country or authorities.

8.7	 The Buyer is responsible for ensuring that the Lots purchased comply with the relevant 
country’s laws and regulations, including any restrictions on particular goods.

8.8	 Fellows disclaims liability for any costs or compliance requirements set out in the 
above clauses 8.6	and 8.7.

 
9. The Purchase Price 
9.1	 On the first £100,000 of the Hammer Price (of any individual Lot) the Buyer will pay the 

Hammer Price and a premium of 25% (plus VAT). The said premium payable by buyers. 
Value Added Tax is charged at the rate prevailing by law at the date of sale.

9.2	 On the excess over £100,000 of the Hammer Price (of any individual Lot), the Buyer 
will pay the Hammer Price and a premium of 15% (plus VAT). The said premium not 
being negotiable and payable by ALL Buyers. The Vendor authorises Fellows to retain 
beneficially the premium payable by Buyers. Value Added Tax is charged at the rate 
prevailing by law at the date of sale.

9.3	 Where Value Added Tax on the Hammer Price is applicable, a notice shall be provided 
to that effect.

9.4	 Some Buyers may be eligible for VAT refunds. Fellows are under no obligation to 
provide VAT refunds, although may at its discretion offer assistance to Buyers to obtain 
VAT refunds from HMRC who are the ultimate authority regarding VAT. VAT refunds are 
subject to provision of relevant export/import documentation.

 
10. Title and Collection of Purchases
10.1	 The ownership of any Lot purchased shall not pass to the relevant Buyer until they 

have made payment in full to Fellows of the Total Amount Due.
10.2	 Buyers shall at their own risk and expense take away any Lot that they have purchased 

and paid for not later than 5 working days following the day of the Auction after which 
they shall be responsible for any removal, storage and insurance charges.

10.3		  Any delivery costs shall be paid in advance of collection by or delivery to the 
Buyer. The Buyer is responsible for all costs related to packing, shipping, handling, 
delivery, taxes and import licences relating to the sold Lots.

10.4		  Fellows disclaim responsibility for the services provided by the delivery third 
parties used by or suggested by Fellows.

 
11. 	 Default by Buyer or Vendor
11.1		  As Fellows act as agent for the Vendor, Fellows is not responsible for default by 

the Vendor or the Buyer.
11.2		  If any Lot is not paid for in full and taken away in accordance with these 

Conditions, or if there is any other breach of these Conditions, Fellows as agent for the 
Vendor shall at its absolute discretion and without prejudice to any other rights it may 
have, be entitled to exercise all or any of the following rights and remedies:

(a) 	 to proceed against the Buyer for an action for debt or damages for breach of contract;
(b) 	 to rescind the sale of that Lot and/or any other Lots sold by Fellows to the defaulting 

Buyer;
(c) 	 to re-sell the Lot by Auction or private treaty. If a lower Hammer Price is achieved 

on the re-sale than that achieved on the original sale the defaulting Buyer shall be 
liable for the difference (after crediting any part payment and adding any reasonable 
associated costs). Fellows will account to the Vendor for any surplus achieved on a 
re-sale, however, it shall only be required to account to the Vendor for any resulting 
deficiency in the event that it receives payment of such sum in full from the defaulting 
Buyer.

(d) 	 to remove, store and insure the Lot at the expense of the defaulting Buyer and, in the 
case of storage, either at Fellows’ premises or elsewhere;

(e) 	 to charge interest at a rate not exceeding 1.5% per month on the total amount due to 
the extent it remains unpaid for more than 2 working days after the sale;

(f) 	 to retain that or any other Lot sold to the defaulting Buyer until that Buyer pays the total 
amount due;

(g) 	 to reject or ignore bids from the defaulting Buyer or refuse defaulting Buyer admission 
or participation at future Auctions or block such defaulting Buyer from accessing any 
Fellows services or website or impose conditions before any bids from defaulting 
Buyer shall be accepted;

(h) 	 to apply any proceeds of sale of other Lots due or in future becoming due to the 
defaulting Buyer towards the settlement of the total amount due and to exercise a lien 
on any of the Buyer’s property in Fellows’ possession for any purpose.

 
12. 	 Deliberate Forgeries
12.1		  Subject to clause 12.2, any representation or statement by Fellows (including in 

any catalogue) as to authorship, genuineness, origin, date, age, provenance, condition 
or estimated selling price is a statement of opinion only. Prospective Buyers are given 
ample opportunities to view and inspect before any sale and prospective Buyers must 
satisfy themselves as to all such matters. Neither Fellows or its employees or agents 
nor the Vendor accept liability for the correctness of such opinions and all conditions 
and warranties, express, implied or statutory are hereby excluded.

12.2		  Any Lot which is proven to Fellows’ sole discretion to be a Deliberate Forgery 
may be returned to Fellows by the Buyer within 21 days of the Auction provided it is in 
the same condition as when bought, and is accompanied by particulars identifying it 
from the relevant catalogue description and a written statement of defects. If Fellows 
is satisfied from the evidence presented that the Lot is a Deliberate Forgery Fellows 
shall refund the money paid by the Buyer for the Lot (but not the amount of any 
consequential loss, damages, expenses or interest) provided that (1) if the catalogue 
description reflected the accepted view of scholars and experts as at the date of 
sale or (2) the Buyer personally is not able to transfer a good and marketable title to 
Fellows.

 
13. 	 Limitations of Liability
13.1		  All members of the public on the premises are there at their own risk and must 

note the lay-out of the accommodation and security arrangements.
13.2		  Any indemnity under these Conditions shall extend to all actions, costs, 

expenses, claims and demands whatsoever suffered or incurred by the person entitled 
to the benefit of it and Fellows declares itself to be a trustee of the benefit of every 
such indemnity so far as it is expressed to be for the benefit of its employees and 
agents.

13.3		  While Fellows endeavours to ensure that the information on the Website is 
correct, Fellows does not warrant the accuracy and completeness of the material 
on the Website. Fellows may make changes to the material on the Website, or to 
the products and prices described in it, at any time without notice. The material on 
the Website may be out of date, and Fellows makes no commitment to update such 
material.

13.4		  The material on the Website is provided “as is”, without any conditions, 
warranties or other terms of any kind. Accordingly, to the maximum extent permitted 
by law, Fellows provides you with the Website on the basis that Fellows excludes 
all representations, warranties, conditions and other terms which, but for these 
Conditions, might have effect in relation to the Website.

 
14. 	 General
14.1		  Any notice to Fellows Buyer, Vendor, Bidder or viewer may be given by post or 

email. Any notice shall be deemed to have been received:
(a)	 if sent by pre-paid post, at 9.00 am on the third Business Day after posting; or
(b)	 if sent by email, when acknowledged by Fellows.
 
14.2		  Any indulgence extended to any person by Fellows notwithstanding the strict 

terms of these Conditions shall affect the position at the relevant time only and in 
respect of that particular concession only; in all other respects these Conditions shall 
be construed as having full force and effect.

14.3		  These Conditions and any disputes or claims arising out of or in connection with 
it or their subject matter or formation (including non-contractual disputes or claims) are 
governed by and construed in accordance with the law of England.

14.4		  The parties irrevocably agree that the courts of England have exclusive 
jurisdiction to settle any dispute or claim that arises out of or in connection with the 
Agreement or its subject matter or formation (including non-contractual disputes or 
claims).
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